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 אישור פרוטוקול .  1

 

אנחנו נעבור לישיבה מן המניין. אישור פרוטוקול. לא היו הערות   : גב' רינה זאבי 

 לפרוטוקול. 

 

 עדכון רה"ע .  2

   

 ראש העיר.   : גב' רינה זאבי 

גם מאיל שידבר כמה מילים   : יריב פישר  וביקשתי  עדכונים קצרים.  כן, כמה 

בוועדת   מדיון  היום  חוזרים  אנחנו  כל,  קודם  התחבורה.  לגבי 

גם   וחצי,  שנה  כבר  אנחנו  המצוקים.  בנושא  הכנסת,  של  הפנים 

במ  גם  נאבקים  ממש  העיריות  שאר  גם  גם  אנחנו,  האוצר,  שרד 

מנסים.   וכולם  הסביבה.  לאיכות  במשרד  וכמובן  הפנים,  במשרד 

 שנה וחצי כבר.  אין לי טענה ישירה. כולם מנסים, וזה לא קורה.  

כאן   שיהיה  סוכם  הפנים,  בוועדת  היום  סוער  באמת  דיור  אחרי 

בסוף   כי  האוצר,  משרד  על  בדגש  הגורמים.  כל  עם  בעיר  ביקור 

מצל  ולא  שם,  חונה  על  הכסף  גם  מדבר  אני  אותו.  להזיז  יחים 

שאפשר   מאמינים  ואנחנו  הימי.  השיקום  על  וגם  המצוק,  שיקום 

מכל   דוחפים  זה,  על  הזמן  כל  עובדים  ואנחנו  למשהו.  פה  להגיע 

 כיוון.  

ואנחנו   יחזור.  האחרון,  בחורף  שהיה  שמה  חוששים  נורא  ואנחנו 

שם. אם  ניצלנו בחורף האחרון, באמת, היית איתי, אני חושב גם  

וזה אנחנו מנסים    09:00-זה היה ב  בבוקר, היו פה הרוגים בעיר. 

הסעיף   שאת  לפחות  מנסים  אנחנו  כרגע,  אז  להסביר.  הזמן  כל 

ההמשך,   ואת  מהר.  שיותר  כמה  כבר  יהיה  התקצובי,  התכנוני, 

 כבר נראה איך אנחנו עושים את זה.  

חופשית,   הכי  העיר  הרצליה,  של  במדד  גאים  .  6מתוך    6הלאה. 



 
 עיריית הרצליה  

 12.8.2025ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 5 
 

אנחנו גאים בשותפים שלנו בזה. אנחנו עושים כאן עבודה, ביחד  

שיש   חופשית  הכי  עיר  להיות  הופכים  כשאנחנו  וגם  כולם.  עם 

שלנו   השותפים  עם  ביחד  נעשה  זה  במסורה,  נעשה  זה  בשבת, 

לא   הם  בשבת,  אוטובוסים  מפעילים  כשאנחנו  גם  הדתיים. 

איר  מפעילים  כשאנחנו  וגם  השכונות.  בתוך  לא  עוברים  זה  ועים, 

גם   לעמוד  חשובים,  שלנו  דברים  הגדול.  לידו,  או  הכנסת  בבית 

 בערכים שלנו המשותפים.  

הכנסת   בית  לגבי  לכולם,  פה  מדבר  ואני  זה,  את  אומר  אני 

שירות   לתת  רוצים  שאנחנו  הזמן  כל  דיברנו  אנחנו  בירוקה. 

ברמה   כאן  לכם  אומר  ואני  לכולם.  שווה  ושירות  לכולם, 

הגעתי   בתוך  האישית,  היום  שעובד  הכנסת,  לבית  פעמים  כמה 

תיכון "היובל". וראיתי שם הרבה מאוד אנשים. אני חייב להגיד,  

שהם   אפילו,  חילוניים  יודע,  לא  בכדוריד.  ככה  איתי  גדלו  רובם 

 נהנים מהחברותא.  

אנשים.   מאוד  הרבה  ראיתי  כל,  קודם  כזאת.  היא  שלנו  המטרה 

שלנ   200או    150ראיתי   המטרה  כל,  אנשים.  קודם  כזאת.  היא  ו 

מאוד   שהוא  דבר  וזה  שני,  דבר  בי"ס.  מתוך  ייצא  הכנסת  שבית 

שתפעיל   הראשונה  העיר  להיות  הולכת  הרצליה  עיריית  מיוחד. 

עלמין   בית  מפעילים  שאנחנו  כמו  רוצים,  אנחנו  כנסת.  בית 

רוצים   אנחנו  לעילא.  הוא  שם  שהשירות  יודעים  וכולם  למופת, 

יהיה  הזה  הכנסת  בית  ואני    שגם  ראשונה,  פעם  לגמרי.  אחרת 

תפתח   הזאת  בקדנציה  הרצליה  לכולם,  כאן  כנסת,    2אומר  בתי 

ראיתי   לגיסין,  אגב,  דרך  גם  הגעתי  צריכה.  הקהילה  שצריך, 

קהילה   שם,  שנמצאת  האמריקאית  הקהילה  עם  מלא,  שהוא 

 מדהימה. אני הגעתי ביום שישי.  

ה מלאה. אנחנו  בתי כנסת, שצריך אותם, כי השכונ   2אנחנו נפתח  

זה   את  נעשה  ואנחנו  ים.  גליל  על  וגם  הירוקה,  על  גם  מדברים 

זה   היום,  לאשר  הולכים  שאנחנו  מה  כרגע,  התושבים.  עם  ביחד 
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₪, מתוך עלות של בערך, אני מסתכל    600,000תקציב תכנוני, של  

ה  באזור  ושמעתי  24,  22-עליך,  לשכונה.  ים  מעונות  כולל  זה  כי   ,

לא לחרדים בתוך השכונה שיגיעו. ממש לא.  את כל השמועות. זה  

כאן באידיאולוגיה שלנו,   לנו  יום לשכונה. שגם חשוב  זה מעונות 

ההוצאות   ולהקל  לאנשים,  לעזור  בשביל  עושים,  שאנחנו  ומה 

החודשיות. אנחנו רוצים שאת מעונות היום, אנחנו נעשה. ומיקה  

עליהם  עובדת  שגלילה  אחרים  יצירתיים  ופתרונות  שם.    תפעל 

חוג   רק  לא  בשורה,  כאן  ניתן  כאן  שגם  כדי  קשה,  מאוד  מאוד, 

 החינם לכל ילד, שאני אדבר עליו עוד מעט.  

את   יודע  ואני  עושים.  שאנחנו  במה  גאים  אנחנו  מבחינתנו,  אז 

לא   אני  מספק.  ציבור  בשיתוף  נעשה  לא  שזה  גם,  הביקורת 

זה  על  דיברנו  כן,  זה.  על  נשב  עוד  אנחנו  מלא.  זה  לגבי    מסכים 

ביחד,   עליו  ונשב  כנסת,  בית  על  נמשיך  אנחנו  אבל  ברבעוני. 

ונעשה אותו ביחד עם כולם בגאווה מאוד, מאוד גדולה. עוד דבר.  

רוני,   זה,  על  מדגיש  אני  ישראל.  במדינת  ביותר  היציבה  העיר 

פעם   כל  פעמים.  הרבה  אותי  שאלו  אבל  הזה.  העניין  על  ברכות 

א  לא,  כסף.  הרבה  הכי  לכם  יש  כסף.  אומרים,  הרבה  הכי  לנו  ין 

על   שיושבת  ערים  ויש  מאיתנו,  עשירות  יותר  הרבה  ערים  יש 

   -הרים של כסף, זו לא הרצליה. אבל אנחנו יודעים לעשות 

 אנחנו גם יהלום.   : שירלי גדניר 

דו"חות   : יריב פישר  על  רוני.  המדדים,  את  טוב  זוכר  אני  אם  נעשה,  זה  אבל 

שזה   נכון  תשלומים.  מוסר  על  תקציבים  כספיים,  בעצם  אומר 

מקום   קיבלנו  זה  ועל  ובדיקות.  ובקרות,  ובאמת,  1קדימה,   .

להשתמש בכסף נכון, וללכת על המקומות המאוד, מאוד חשובים  

כמובן   זה  בהם,  להתפקס  ואנחנו  לנו,  שחשובים  והמקומות  לנו. 

התחבורה,   להסתכל.  רוצים  שאנחנו  הדברים  כמובן  וזה  החינוך. 

מילי  כמה  יגיד  איל  מנת  תכף  על  קריטי,  שלי  תחבורה,  על  ם 

 שתבינו איזה שינוי משמעותי נעשה כאן בעיר.  
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אנחנו   שלשם  אליהם,  הולכים  שאנחנו  גדולים  פרויקטים  ויש 

יודע   ואני  פשוטה.  לא  היא  הזאת,  והעבודה  הכסף.  את  מכוונים 

לתקציב   תכף  נכנסים  ואנחנו  כאן,  יש  2026שכולם  ולכולם   ,

מפוקסי  אנחנו  אבל  ועל  דרישות,  שלנו,  היעדים  על  ם 

למשחק   מגיע  שאני  להגיד  גאה  אני  עופר.  ספורט,  האסטרטגיה. 

של מכבי ביום שבת. הבטחתי שאני אגיע. וזה שנעשה באצטדיון.  

 וגלעד מעודה, שלקח שם באמת אחריות, ושינה את המקום.  

ברמת   שם,  לאצטדיון  כשנכנסתי  גיליתי  מה  להגיד  לי  נעים  לא 

שהי  הקלוקלת  גלעד  התחזוקה  שנים.  מאוד  הרבה  שם  יתה 

רוצה   ואני  עבודה.  שם  נותן  הנכון,  בזמן  המקום  האיש,  מעודה, 

בעיקר   לילדים,  גם  כדורגל,  לראות  שמגיע  מי  של  שהחוויה 

זה   על  עובד  והצוות  לגמרי.  אחרת  תהיה  לשם,  שמגיעים  להורים 

שנצליח   לעתיד  מגרשים  עוד  גם  שיהיו  נדאג  ואנחנו  קשה.  מאוד 

 שתהיה חוויה אחרת לכולם שם.  לבנות. אבל  

 לא, לא. יש פה שיתוף פעולה.   : דנה אורן ינאי 

וארקדי   : יריב פישר  שוחט  גיל  עם  הקיץ  אירועי  את  פתחנו  תרבות,  הלאה. 

על   עף  עופר,  של  ואילנית  ההתחלה.  רק  וזו  מלא,  היה  וגם  דוכן. 

וזה מימין, ומשמאל, וזה   זה שהייתה את ההופעה שלה. ומי לא. 

, כי זאת הרצליה, וזה נורא, נורא כיף לראות את זה. כי  נהדר לנו 

בתקופה הזאת, שהיא לא פשוטה, אנשים יוצאים מהבית ונהנים,  

חינוך,   גדולה.  מאוד  מאוד,  גאווה  באמת  וזו  נושמים,  וקצת 

 אנחנו עובדים קשה לפתוח את השנה.  

לנו עדיין קצת מחסור של מורים, שאנחנו ממש עובדים קשה   יש 

או  לגמרי.  לכסות  סיימנו  כבר  לדעתי,  גננות,  זה  תו.  הפעם,  עוד 

נורא שונה ממדינת ישראל. אני נמצא בפורום של כל ראשי העיר.  

הקשה.   העבודה  עם  מצליחים,  אנחנו  הרצליה,  ובעיריית  קשה. 

וייס,   דיור מיוחד למורים, אחרי ששר האוצר, צבי  היום פרסמנו 

בא לפה. אז הוא    חתם לנו על הנייר. מי ששאל שאלות, למה הוא 
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את   להוציא  נוכל  טובה  בשעה  ההגרלה.  על  הנייר,  על  לנו  חתם 

קשה   למורה  מסובסד.  במחיר  למורים  שלנו,  דירות  על  ההגרלה 

ועוד   מקבל,  שהוא  גבוהה  הלא  ההכנסה  עם  היום,  לחיות  מאוד 

בעיר   לנו  שיש  הדירות  את  ולכן,  בהרצליה.  דירה  להשכיל 

הזה  המהלך  על  נלך  אנחנו  טועה,  הרצליה,  לא  אני  מאם  חוץ   .

 -הכנפיים של קרמבו 

 ועוד יותר קשה לפתוח עסקים בהרצליה.   : רפי חיים 

   -בישראל, תכף נדבר גם על זה  : יריב פישר 

 לא, בהרצליה במיוחד.   : רפי חיים 

   -אבל  : יריב פישר 

 תכף נדבר על זה.   : רפי חיים 

ודיור בר השגה, אנחנו   : יריב פישר  נצא בהכרזות  אבל זה הפרויקט הראשון. 

על   ילך    2שלנו  מאוד  הרבה  שם  שגם  הראשונים,  הפרויקטים 

שינויים   מבצעים  אנחנו  לתחבורה.  נעבור  בוא  למורים. 

שינויים   שאלו  חושב  אני  בעיר.  התחבורה  בתחום  משמעותיים 

כבר   כאן  המנכ"ל  זה  את  ואמר  הרצליה,  באמת,  קריטיים.  שהם 

יו, ולא חותם על  כמה פעמים, גם אם אני יושב במשרד עשור עכש 

תכפיל   הרצליה  כלום,  על  חתמתי  לא  ובנייה,  תכנון  תכנית  שום 

 את עצמה.  

ובגלל   הכבישים.  בתחום  עצמה  את  להכפיל  יכולה  לא  היא  אבל 

שעשינו   באמת  הראשון  הדבר  זה,  ובגלל  חזק.  נכנסים  אנחנו  זה, 

כשנכנסנו לתפקיד, שוב, דבר לא קל. היה להכפיל את התחבורה  

ו  באמת, עשינו את זה, מהלך שגם יש לי ביקורת עליו  הציבורית. 

ה  של  והתגבור  קרה.  הזה  המהלך  אבל  דבר.  של    50%-בסופו 

תחבורה ציבורית, הוליד לנו עפ"י מה שהבנו במספרים לפני חצי  

של   עלייה  כבר,  ואני    53%שנה  בתחב"צ.  הרצליינים  של  בשימוש 

ז הוא כבר  רואה את זה על הבן שלו. והוא צריך להגיע לבריכה, א 

ל  לבריכה  moovit-נכנס  מגיע  ומכדורי  בכדורי,  ועוצר   ,
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זזה   כבר  שהיא  ציבורית,  תחבורה  כבר  לו  יש  כי  באפולוניה, 

 הרבה יותר מהר.  

הוורוד,   הקו  הירוק,  לקו  באמת  שלנו  החיבור  האופניים,  שבילי 

שאנחנו דוחפים אליו. העוקף המערבי בגליל ים, שהיה כבר צריך  

מזמ  מזמן,  רמה"ש,  להיות  עם  גם  צמוד  עובדים  אנחנו  עם  ן.  גם 

ג',   שלב  ים  גליל  לפני  יקרה,  שזה  כדי  חנה,  גם  איל,  גם  רמ"י, 

וגם   ג',  שלב  ים  לגליל  אוויר  לנו  ייתן  גם  הוא  לנו.  קריטי  שהוא 

מילים   כמה  תן  איל,  ועוד.  קורקינטים  ומסביב.  לצעירה  בעצם 

 ממך. והאמת, יש פה עבודה יוצאת דופן.  

אעבור   : איל פביאן  אני  אבל  מילים,  מכמה  יותר  קצת  יהיה  זה  תודה.  טוב, 

עליהן מהר, כי אין לנו זמן. וכשיהיה לכם מי שירצה לדעת יותר,  

אז אתם רואים פה את הכותרת.  אז מוזמן תמיד לקבל הסברים.  

ברכב   משימוש  הרצליה  את  שתעביר  למהפכה,  הולכים  אנחנו 

רא  של  החזון  כאשר  מקיימת.  לתחבורה  מהשנה  פרטי  העיר  ש 

מעל   שהיום  מעיר  לעבור  הוא  נעשית    70%האחרונה,  מהניידות 

עם   פרטי,  בעשרות    100,000ברכב  שתגדל  לעיר  פלוס,  תושבים 

יודעים.   לא  אנחנו  יותר. אבל  אולי  אלפי תושבים בעשור הקרוב, 

ב  יתניידו  שהם  רוצים  אנחנו  אבל  תושבים.  אלפי  עשרות  -ודאי 

 מקיימת.  מהניידות שלהם בתחבורה    70%

להפסיק   צריכה  שהעירייה  ברור  לנו  היה  הזה,  העניין  לצורך 

מפתחים   אנחנו  ולכן,  אנחנו.  לא  זה  התחבורה,  משרד  זה  להגיד, 

כדי   בעירייה,  שצריך  והתשתיות  הכלים  השיטות,  הידע,  כל  את 

הזה.   בעניין  פירמידה  להיפוך  ממש  לעבור  זה  על  אעבור  אני 

האלה  מהמלבנים  אחד  כל  אבל  אחד,    בקצרה,  שלם.  עולם  זה 

מ  לעבור  ל 30%-70%-בשביל  לא  70%-30%-,  בדרך,  תחנות  יש   ,

אחת   שבכל  במצב  להיות  רוצים  אנחנו  אז  ישר.  לשם  מגיעים 

משנת   הבאות,  זה,    2026מהשנים  את  למדוד  נדע  אנחנו  ואילך, 

אנחנו  ונגיד בכמה שינינו את הרגלי הניידות של תושבי הרצליה.  
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ה  תושבי  לאן  לדעת  מתניידים,  רוצים  בה  שעובדים  ואלה  רצליה, 

וזה   לאיפה.  שונים,  מאיפה  באמצעים  לאסוף  דאטה  המון  המון, 

אמצעי   ניהול  של  מערכתית  גישה  צריכים  אנחנו  אותו.  ולנהל 

 התחבורה, שתכף נדבר עליהם, השונים ביחד.  

ה  שקוראים  למה  פתרונות  צריכים  מהתחנה  last mile-אנחנו   .

אנחנו   למשרד.  או  טרמינלים  הביתה,  בהרצליה  לייצר  רוצים 

מעבר   שיאפשרו  שכונתיים,  קטנים  תחבורה  מסופוני  קטנים, 

נוח,   לא  זה  שאם  לנו  ברור  כי  נוחה.  בצורה  לשני  אחד  מאמצעי 

כרגע   מפתחים  אנחנו  ברכבים.  וייסעו  זה,  את  יעשו  לא  אנשים 

האמצעים   בין  להתנייד  לתושבים  שתעזור  עירונית,  אפליקציה 

להגיע   איך  השונים.  מידע,  כמוקד  גם  ותשמש  למקום,  ממקום 

 עושים את זה.  

אנחנו בונים בעירייה את כל התשתיות הדיגיטליות לניהול הידע.  

יכולת   על  שונים,  בייסים  דאטה  על  שונות,  תוכנות  על  מדבר  אני 

על  big dataשל   לזה. אנחנו מדברים  ודברים אחרים, שדרושים   ,

טכנ  חכמה,  ותחבורה  חדשנות  של  שנמצאת שילוב  בשטח,    ולוגיה 

אמת   בזמן  באונליין,  ומתקשרת  התחבורה,  אמצעי  על  בכבישים 

עם העירייה ועם התושב, ועם הנוסע, וכו'. אנחנו צריכים בשביל  

כל   עם  בסוף,  כי  והקהילות.  התושבים  את  כמובן  לרתום  זה 

להגיע   צריכים  והם  הלקוחות,  הם  והתשתיות,  הטכנולוגיה 

י  לא  זה  ואם  למקום.  את  ממקום  ישנו  לא  הם  ביחד,  יעשה 

 ההרגלים. ואנחנו עובדים איתם ביחד.  

ל  מעל  כבר  בעיר  היום  וניידות    8-הקמנו  תחבורה  קהילות 

לתושבים  שכונתיות  תמרוץ  מנגנוני  לבנות  הולכים  אנחנו   .

משתלם   רק  לא  יהיה  שזה  כך  נסיעה.  הרגלי  לשינוי  ועובדים, 

לע  למה  נוספים  תמריצים  יהיו  הניידות,  זה.  מבחינת  את  שות 

מיני  אנחנו   כל  של  בשטח,  הדברים  של  בדיקה  נעשה  כמובן 

האלה   הדברים  כי  ונתקן,  פועלים  איך  ונראה  ושיטות,  אמצעים 
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עיר,   חוצה  שנתי  רב  מהלך  שזה  מבינים  ואנחנו  דינמיים.  הם 

הבלתי   הפורמלי,  בחינוך  החינוך.  במערכת  הטעמה  שדורש 

כ  וההדרכות,  השונות  המערכות  ובכל  לעובדי  פורמלי,  ולל 

הרגלי.   ושינוי  תרבותי,  שינוי  זה  עצמן.  והמערכות  העירייה 

לתחבורה   מנהלת  בעירייה  מקימים  אנחנו  הזה,  העניין  לצורך 

בעירייה   חדש  אגף  הקמנו  התהליך,  של  הראשון  השלב  וניידות. 

מקיימת.   ותחבורה  בניידות  חדשנות  זה  חני"ת,  אגף  שנקרא 

הק  עם  נתקדם  אנחנו  הקרובה,  כולה.  ובתקופה  המנהלת  מת 

 כאשר אתם רואים פה את המטרה למעלה.  

לבטיחות   לקיימות,  גם  קשור  זה  אבל  ניידות,  זה  המטרה, 

אבל   הכל,  על  לעבור  כרגע  זמן  לי  אין  שוב,  ולחדשנות.  בדרכים 

הניידות   צרכי  על  התושבים,  של  מקיף  לסקר  יצאה  העירייה 

האלה.  בדברים  נמשיך  ואנחנו  האחרונים,  בחודשים  יש    שלהם 

כאן סט שלם של כלים שהעירייה כבר היום משתמשת, בחודשים  

האחרונים, כדי להתחיל לנהל את הדאטה שאני מדבר עליו. שוב,  

ידע   תשתיות,  אלה  אבל  להרחיב.  נוכל  אנחנו  יותר,  שיתעניין  מי 

היום   בהן  משתמשים  כבר  שאנחנו  מורכבות,  וטכנולוגיה  וניהול 

 בעירייה.  

עצמה,  מבחינת   של  הפעילות  רמות  כמה  על  מדברים  אנחנו  אז 

ובארץ   המטרופולין,  בתוך  העיר,  בתוך  השכונה,  בתוך  ניידות. 

בשנה   אנחנו  העיר,  ראש  קודם  פה  שאמר  כמו  כאשר  כולה. 

של   הציבורית  התחבורה  שירות  את  הגדלנו  האחרונה 

שעברה,   שנה  הרביעי  הרבעון  של  והנתונים  בעיר,  האוטובוסים 

מר  השנה,  הראשון  ל והרבעון  מעל  של  מתמיד  גידול    50%-אים 

   -נסיעות באוטובוסים בהרצליה 

 הרצליינים משתמשים באוטובוס כל יום.   21,000זה   : יריב פישר 

מהרבעון   : איל פביאן  יותר  עוד  גידול  מראה  השנה  של  הראשון  והרבעון  כן. 

הרביעי של שנה שעברה. ואנחנו נלך ונשפר את זה. אנחנו עובדים  
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ה בנושאים האלה. אנחנו הולכים לפתח  צמוד עם משרד התחבור 

בנת"צ   האוטובוסים  את  שרואה  מי  בעיר.  נת"צים  של  תשתיות 

עובד   הזה  הדבר  מהרכבת,  התעסוקה  לאזור  כשנוסעים  בסירה, 

של  נפלא.   היעילות  את  דרמתית  בצורה  משפר  וזה  מדוד,  זה 

מת"א   שיגיע  הירוק,  הקו  להפעלת  נערכים  אנחנו  אוטובוסים. 

, אבל  2030-ההייטק שלנו. אמנם הוא יפעל רק ב   לגוש ודן לאזור 

שלו, השלב השני, יתחילו כבר בסוף השנה    2  אינפרה העבודות על  

מאוד   בצורה  עובדים  אנחנו  העיר,  ראש  שאמר  כמו  הזאת. 

על   התחבורה  משרד  עם  הסעת    2אינטנסיבית  מערכת  קווי 

לרעננה,   למזרחה,  הרצליה  את  שיחבר  קו  אחד,  נוספים.  המונים 

 ס, הוד השרון, ואזור נוספים. הקו הוורוד.  לכפ" 

הרצליה  קו  זה  בין  -והשני  לתנועה  מאוד  יסייע  כן  שגם  נתניה, 

בהרצליה   שונים  אזורים  ישרת  גם  אבל  דן.  וגוש  לנתניה  הרצליה 

עצמה. אנחנו עוד נדבר על זה בעתיד. רכבת ישראל עובדת איתנו  

ה  תחנת  של  המערבי  הטרמינל  בניית  על  גם  עכשיו  רכבת,  צמוד 

העבודות.   את  לראות  יכולים  להבנה  שאתם  איתם  והגענו 

קריית   פרויקט  לתוך  ייכנס  הרכבת  של  המזרחי  שהטרמינל 

הולך   שיקרה,  שנים  הרבה  רצתה  הרצליה  שעיריית  מה  שחקים. 

 וזה דבר משמעותי מאוד.  לקרות.  

עובדים, רק המשפט הזה, הרחבת   אנחנו  להפעיל,  אנחנו התחלנו 

האופני  שבילי  כ רשת  היום  לנו  יש  שלם.  אירוע  זה  ק"מ    30-ים 

ל  תכנית  לנו  יש  בעיר.  מאמין    809-שבילים  אני  שבילים.  ק"מ 

הבאה,    2026שבתקציב   בשנה  הבא  בנושא  גבוה  זינוק  נראה  כבר 

שבוע,   לפני  ממש  להפעיל  התחלנו  אנחנו  בעיר.  שונים  ברחובות 

ב  כבר  שפועל  "סקיפר",  שנקרא  העירוני,  ההיסעים  שירות    6-את 

את   משלים  בעצם  והוא  בעיר,  התחבורה  שכונות  מערכת 

. אז מי  moovit-הציבורית. מאתמול אחה"צ הוא כבר ממומשק ל 

ב  היום  נסיעה  נעזר  moovit-שמתכנן  הוא  יכול לראות איך  כבר   ,
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 ב"סקיפרים" ובאוטובוסים.  

שבילי   שיש  באזורים  רק  שיתופיים,  קורקינטים  לעיר  הכנסנו 

האחר  בחודשיים  לנו  אופניים.  יש  באמצע,  מלחמה  עם  ונים, 

ה  באזור    20,000-באזור  בשטח,  זה  את  שרואה  ומי  רכיבות. 

את   שמחבר  השביל  ואת  רייכמן,  של  הסטודנטים  את  ההייטק, 

גלילות.   עם  ת"א,  עם  הסירה  הן    20%,  15%מחלף  מהנסיעות 

ואליה.   להרצליה  מחוץ  קורקינטים  עם  הולכים  בכלל  אנחנו 

   -להוסיף 

שמגיעים  רגע  : יריב פישר  מהירוקה  חברים  יש  לי  רייכמן.  של  רק  לא  זה   .

   -לפיתוח כבר לאזור העסקים עם זה, זה נהדר 

   -כן, כן, אמרתי  : איל פביאן 

 כלי רכב שהורדנו מהכביש, אלה מספרים מטורפים.    20,000זה   : יריב פישר 

נראה   : איל פביאן  אנחנו  בהחלט,  אבל  התעסוקה.  אזור  גם  אמרתי,  כן,  כן, 

י  זה  וככל שרשת שבילי האופניים תתרחב, אנחנו  את  ויותר.  ותר 

   -נרחיב את השימוש בכלים שונים 

של   : יריב פישר  החבר'ה  כל  והצוות,  עוז  מתחילים,  שאנחנו  מדגיש,  אני  ופה 

ביחד   ההנהגה,  עם  ביחד  באכיפה,  מתחילים  באוקטובר  הפיקוח 

על   חינוך. מאוקטובר אנחנו מתחילים אכיפה  עם ההורים, מנהל 

 ורקינטים שלנו, של העירייה.  הק 

   -אנחנו נוסיף  : איל פביאן 

   -ספטמבר זה הזהרות, אוקטובר זה  : יריב פישר 

אנחנו נוסיף עמדות להשכרת אופניים בעיר. יש לנו, אנחנו נרחיב   : איל פביאן 

את   לעודד  כדי  מתאימים,  במקומות  האפשר,  ככל  זה  את 

בר השימוש.   לאופניים  חנייה  מתקני  נפרוס  העיר.  ואנחנו  חבי 

אפיין   בעירייה  גורמים  עוד  עם  משותף,  וצוות  הנדסה,  מנהל 

הסטנדרט   שיהיו  לאופניים,  קשירה  מתקני  של  דגמים  מספר 

בשנת   נתקצב  ואנחנו  לראות    2026העירוני.  יכולים  אתם  נפרוס. 

או   מקורקינט  שונה  להיות  שיכול  רכב  לכלי  סתם  דוגמה.  פה 
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שיכול   קל,  רכב  כלי  הוא  אבל  שונות  אופניים,  אוכלוסיות  לשרת 

אנחנו  בניידות בעיר מתקדמת. כן, ולא צריך דווקא לנסוע ברכב.  

שדיברתי   מתחמים,  מיני  אותם  את  לתכנן  הולכים  מפתחים, 

לאופניים,   מאוטובוס  תחבורה  אמצעי  החלפת  של  קודם,  עליהם 

 לשאטל, להליכה ברגל, לקורקינט וכו'. לרכב שיתופי.  

רכבים  להוסיף  הולכים  בעיר.    אנחנו  במנהל  שיתופיים  הקמנו 

ותכנון   בעיר,  האוטובוס  תחנות  לשדרוג  מיוחד  צוות  הנדסה 

ובתקציב   לעבוד.  שהתחיל  המתחמים,  כבר    2026המיני  אנחנו 

אוטובוס,   תחנות  שדרוג  גם  של  upgradingנתקצב  ותכנון   ,

נתיבי   עם  חתמנו  מידע.  מסכי  כמובן  כולל  ראשוניים.  מתחמים 

 מה שקשור לשילוט האלקטרוני בתחנות.  איילון על הסכם בכל  

תכנית   בהכנת  הקרובים  בשבועות  למעשה  מתחילים  אנחנו 

תכנית  עירונית   את  שתשלים  מלאכותית,  והצללה  להליכתיות 

בעבודה   האחרונות,  שלוש  בשנתיים,  שהוכנה  העירוני,  היער 

עם   לתפארת,  דו"ח  שהולידה  פה,  שנעשתה  מאוד  משמעותית 

ל  הבאות   20-תכנית  עוד    השנה  ואנחנו  בהרצליה.  העירוני  ליער 

הקרובה.   בתקופה  זה  על  מנהל  נדבר  חודשים,  כמה  תוך  אבל 

המשלימה,   המלאכותית  ההצללה  תכנית  את  גם  יוציא  הנדסה 

 ותכנתי ההליכתיות.  

מספר   לפני  פרסם  חני"ת  אגף  ביחד.  ישתלבו  האלה  הדברים  וכל 

בתחומי    שבועות "קול קורא" לחברות טכנולוגיה בנושאים שונים 

יכולים   אתם  הרלוונטיים.  התחומים  והאוטוטק.  המוביליטי 

חברות טכנולוגיה ניגשו    50האתגרים שפרסמנו.    9לראות פה את  

אותן,   ממיינים  אלה  בימים  אנחנו  הרצליה.  של  הקורא"  ל"קול 

בהרצליה   תראו  ואתם  הקרובים.  בחודשים  הסכמים  על  ונחתום 

טכנולוגיו   2026בשנת   של  יישום  ביותר  ואילך,  מהמתקדמות  ת 

ולהיות   להתקדם,  לעיר  שיעזרו  האלה,  בנושאים  ובעולם  בארץ 

 עיר מובילה. אנחנו עובדים עם התושבים.  
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הקהילה   צוותי  של  פגישות  של  דוגמאות  פה  לראות  יכולים  אתם 

של הניידות והתחבורה בשכונות, שלמשל את מסלולי השאטלים,  

יחד   תכננו  הם  שבוע,  לפני  להפעיל  המקצוע  שהתחלנו  אנשי  עם 

שלנו, והיו שותפים מלאים. והם ימשיכו להיות שותפים מלאים.  

גם   לנו  וגם  ויעזרו  לשכונות,  הנכונים  הפתרונות  את  להביא 

 לרתום את התושבים להשתמש.  

זמן.   הרבה  ייקח  לא  זה  מסיים,  תכף  אני  מודל,  מפתחים  אנחנו 

בתחום  ועירייה  קהילה  של  חדש  שותפות  מודל  מפתחים    אנחנו 

עירוניים   יעדים  לקדם  עצמה  על  תקבל  הקהילה  כאשר  הניידות. 

העירייה   מקיימת.  לתחבורה  מעבר  הכלים,  של  את  תעניק 

כמה   באופניים,  נוסעים  כמה  מדידה,  שיאפשרו  אפליקציות 

הולכים   כמה  באוטובוסים,  נוסעים  כמה  בשאטלים,  נוסעים 

וכו'.   וכו',  מקיימ ברגל,  בתחבורה  ניידות  קילומטר  כל  ת,  ועל 

כך   תמריצים.  לה  תיתן  והעירייה  נקודות,  תצבור  הקהילה 

את   מוריד  רק  לא  זה  נכון,  רק  לא  שזה  יידעו,  שהתושבים 

השכונה   של  קידום  מאפשר  גם  זה  נוח,  רק  לא  זה  הפקקים, 

 והקהילה.  

טוב, אני באמת רוצה לקצר. אנחנו בונים את כל המערכות האלה  

שינויים   של  מדויקת,  מדידה  של  יכולת  הנסיעה.  עם  בהרגלי 

ברשת   מקיף  טיפול  בדרכים.  בטיחות  של  סיכון  נקודות  מיפוי 

משרד  הרמזורים   עם  וחתמנו  ענק.  פרויקט  כשלעצמו  שזה  בעיר, 

לעבודה",   ירוקה  "נתיב  שנקרא  לפרויקט  הסכם  על  התחבורה 

צרכי הניידות של   ניתוח סה"כ  שייושם באזור ההייטק שלנו, של 

הרצ  של  ההייטק  באזור  פתרונות  העובדים  של  והתאמות  ליה, 

   -שונים מפה, כדי שהם לא יבואו ברכב פרטי 

   -רגע, רק סליחה  : יריב פישר 

   -אלה עיקרי הדברים. התבקשתי לעשות את זה מאוד  : איל פביאן 

  30%אני יודע. רק דגש על שדרוג תכניות הרמזור בעיר. זה הוריד   : יריב פישר 
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באמת    40%עד   אזור,  על  דגש  שהיו.  בהרצליה  מהפקקים  אצלנו, 

באזור   משמעותי,  מאוד  שינוי  עשה  זה  ים,  בגליל  הצעירה, 

 התעסוקה לגמרי.  

אנחנו   אבל  הכל,  את  לסיים  נצליח  לא  אנחנו  פה,  אומר  ואני 

מלא   מלא,  חורף  שכל  שהתקלה  כדי  יסודי  מאוד  מאוד,  נעבוד 

עבודה   נעשה  אנחנו  להם,  נעצרים  הראשון  הגשם  עם  צמתים 

כ  החורף  עד  על  משמעותית  דגש  למינימום.  זה  את  לצמצם  די 

המון   המון,  איל,  בעיר.  כאן  שלנו  והגדולות  הרציניות  הצמתים 

החבר'ה,   וכל  כאן,  הקואליציה  כל  באמת,  הצוות.  לכל  לך,  תודה 

לדבר   יכול  לא  אתה  הזאת.  השותפות  עם  ביחד  לעבוד  כיף  זה 

בקהל.   לדבר  יכול  לא  אתה  בקהל,  לדבר  יכול  לא  אתה  בקהל, 

 כול לדבר בקהל. כן.  אתה לא י 

   -2אני רוצה בקצרה, להתייחס לסעיף   : צבי וייס 

מי   : יריב פישר  כל  בקהל.  דיבור  זכות  אין  אחרונה.  פעם  אומר  אני  עוז, 

 שמדבר, יוצא החוצה. כן.  

וע"י...   2בסעיף   : צבי וייס  העיר,  ראש  ע"י  שניתנו  כל,  בעדכונים  קודם 

זה    אני...קשה להשיג מורים, אבל בוודאי שבתנאי  מגורים כאלה 

המערכת   בכל  צריכים  שאנחנו  לזכור  צריכים  אנחנו  אבל  יעזור. 

 של העירייה, לדאוג לדיור בר השגה גם לבני המקום.  

 נכון.   : יריב פישר 

אני   : צבי וייס  זה  את  גם  אז  המקום.  בני  יהיו  לא  הם  אבל  מורים,  יהיו  כי 

ש  א יודע  היה  עכשיו,  גדולה.  בתנופה  בש עושים  מסתברא  ני  יפכא 

האוצר.   שר  את  הבאת  מה  בשביל  שאלו,  העיר  ראש  את  קצוות. 

הייתה   אותו.  הבאת  מה  בשביל  שאלה.  אותה  שאלו,  ואותי 

ולא   ישיבה, לא דיברו בכלל אפילו על בית כנסת אחד לא דיברו, 

העיר,   ראש  דיבר  נגיד  מה  על  אבל  תורה.  שיעור  שום  על  דיברו 

גלי  תכנית  על  שני,  דבר  שאמרת.  מה  אחד  החוב  השר.  על  ים,  ל 

על   גם  והוא דיבר  לנו, להרצליה.  הגדול, העצום שהמדינה חייבת 
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ועל   הירוק,  הקו  על  דיבר  והוא  המטרו,  על  דיבר  הוא  התחבורה. 

והוא   בהכל.  ויודע  מעודכן,  היה  הוא  להגיד,  נעים  ולא  הזה.  הקו 

אני לא מערב לא את ירושלים, ולא את  דיבר רק לענייני הרצליה.  

ביל זה הבאנו אותו, רק הרצליה. אנחנו פטריוטים  עזה. אנחנו בש 

 של הרצליה.  

 נכון מאוד. אנחנו נשמח לכל סיוע מהמדינה באתגרים שלנו.   : איל פביאן 

 כמה מיליארדים בקטנה. כן, קדימה.   : יריב פישר 

 

 שאילתות .  3

 

מס'   : גב' רינה זאבי  שאילתא  לשאילתות.  נעבור  בנ 1אנחנו  נחום,  אתי  ע"י  ושא  , 

ת בשיקום נחל גליל ים...תחת מסווה של בטיחות. בצדק,  הצביעו 

מקיף,   שיקום  על  עירונית,  טבע  כפנינת  ים  גליל  נחל  על  הכרזתם 

על   דחופים  דיונים  מקיימים  שאתם  בזמן  אך  מלאה.  ושקיפות 

מקצצים   אתם  טבע,  מבוססי  הנדסיים  עצי    13פתרונות 

הוכחה   ללא  שקיפות,  ללא  הקיץ,  בשיא  ותיקים  אקליפטוס 

לאגרונומים  חו  או  לתושבים  אפשרות  מתן  וללא  לסכנה,  תכת 

 עצמאיים לבחון את הטענות.  

חוות   את  לחשוף  מסרבת  אך  מסוכנים,  שהעצים  טוענת  העירייה 

את   מפרים  לשטח,  גישה  מונעים  זאת,  במקום  המפורטת.  הדעת 

עיקרון השיתוף הציבורי, ומקדמים כריתה, בזמן שהציבור עסוק  

השקיפ במחאה.   זאת  בריאים  האם  עצים  האם  שהבטחתם?  ות 

אסורות   לחפירות  מפריעים  כשהם  רק  ממשית,  לסכנה  נהפכים 

עבודות   בגלל  הכחדה,  בסכנת  נמצא  ים  גליל  נחל  שורשיהם?  ליד 

אגן   על  האיום  את  מחריף  רק  העצים  והרס  פרועות,  פיתוח 

 הניקוז, ועל המגוון הביולוגי.  

נטיעת   על  מצהירים  מי   150אתם  אך  חדשים,  יבטיח    עצים 

שתורמים   בוגרים,  עצים  הרס  על  מפצה  זה  וכיצד  שיחיו? 
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לעיל,   האמור  לאור  הצפות?  ולמניעת  האקולוגית,  למערכת 

מסרבת   העירייה  מדוע  הבאות.  לשאלות  תשובה  לקבל  ברצוני 

כי   נקבע,  שבה  האגרונום,  של  המלאה  הדעת  חוות  את  לחשוף 

לש  עצמאיים  מומחים  גישת  נמנעה  מדוע  מסוכנים.  טח,  העצים 

פיתוח.   לצרכי  מיותרת  כריתה  להסתיר  ניסיון  כאן  אין  אכן  אם 

באיזה אופן מתיישבת הכריתה הנמרצת עם ההצהרות על שיקום  

ציבורי   לבירור  עד  מידית,  תופסק  והאם  ושקיפות.  אקולוגי 

ה  את  להרוס  שתמשיכו  או  אמיתי,  תירוצי  ומקצועי  תחת  נחל 

 ת.  בטיחות מפוקפקים? די לצביעות, דורשים תשובו 

היסודי   בי"ס  את  מקימה  הרצליה  עיריית  השלישי  304תשובה.   ,

התכניות   את  עצרה  החדשה  העירייה  הנהלת  ים.  גליל  בשכונת 

מבוטן,   ניקוז  מובל  במקום  לעבור  אמור  היה  פיהן  שעל  הישנות, 

 כדי לבחון מחדש הממשק עם הנחל.  

הרחבת   לטובת  בי"ס,  מיקום  את  להסיט  הוחלט  ציבור,  בשיתוף 

דרומי,  תוואי   שצ"פ  ופיתוח  נחל  שיקום  פרויקט  החל  הנחל. 

נמשך   הנחל  ותכנון  חודשה.  הבנייה  שקלים.  מיליוני  של  בעלות 

באוקטובר.   מתוכנן  ציבור  שיתוף  העצים.  תוך  סוגיית  לגבי 

האגרונום,   דו"ח  את  וצירפה  השכונה,  ועד  את  עדכנה  העירייה 

   -ותמשיך לשתף את הציבור בנושא העצים 

 ...   : קהל 

 אתה מפריע לי, סליחה.   : רינה זאבי   גב' 

 בבקשה, החוצה.   : יריב פישר 

אתם   : קהל  עתיקים.  אקליפטוס  כזה...עצי  עדכון  שום  מכיר  לא  אני 

פתאום החלטתם שאתם כורתים אותם. תזמין משטרה, אל תיגע  

   -אתם לא בי. אם תיגעו בי, אוי ואבוי לכם.  

לישיבה  : יריב פישר  מפריע  אתה  לישיבה.  מפריע  לישיבה.  אתה  מפריע  אתה   .

נוספת,   שאלה  אתי,  להמשיך.  כן,  החוצה.  להוציא  בבקשה, 

 בבקשה.  
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   -רגע, אני לא שמעתי את כל התשובה. שנייה  : אתי נחום 

להרוג   : קהל  הולכים  אתם  פושעים.  אתם  פושעים.  עצים    13אתם 

בחורשה    13עתיקים.   לכרות.  הולכים  אתם  עתיקים,  עצים 

בעיניי  ירוק  לשקם.  אתה  שהבטחתם  חצוף.  חתיכת  הבטחת.  ם, 

לי אישית שתשמור על   כושל, ואתה שקרן. ותתבייש לך. הבטחת 

 עצים הולכים לכריתה.    13הנחל הזה.  

אני מבקשת, תני לי להמשיך. תני לי להמשיך, תקשיבי עד הסוף,   : גב' רינה זאבי 

 בבקשה.  

   -90...אתם מכירים את אבא שלי, הוא בן  1938...  : קהל 

פגישה  א  : יריב פישר  לכל  מוזמנת  אתם  הזאת.  בישיבה  דיבור  זכות  לך  ין 

   -אחרת. בבקשה, את מפריעה לישיבה 

   -אני ממשיכה  : גב' רינה זאבי 

תקשיבו   : רפי חיים  אם  אז  הזה,  בנושא  לסדר  הצעה  עושים  אנחנו  גבירתי, 

בשבילכם   אנחנו  איתכם,  אנחנו  טוב.  יותר  הרבה  יהיה  זה  לנו, 

באמ  אבל  לנו  נכנסים  אתם  אנחנו  פה.  לנו.  מפריעים  אתם  צע. 

 עושים את השאילתא הזאת בשבילכם.  

דו"ח   : גב' רינה זאבי  את  וצירפה  השכונה,  ועד  את  עדכנה  העירייה  בבקשה. 

הנחל   העצים,  בנושא  הציבור  את  לשתף  ותמשיך  האגרונום, 

בתכנית   המשקיעה  בעיר,  מרכזי  ערך  הוא  העצים  שימור  ובי"ס. 

בין  ונמצאת  להצללה,  במדד    10  אסטרטגית  המובילות  הערים 

כ  יינטעו  הפרויקט,  במסגרת  כי  נציין  עצים    150-ההצללה. 

עצי   בשטח  נמצאו  הפרויקט,  על  העבודה  במהלך  חדשים. 

אקליפטוס מסוכנים, והאגרונום קבע כי קיימת סכנת חיים, עקב  

ענפים.  של  ספונטניות  בקשה    נפילות  הוגשה  לחוק,  בהתאם 

כ  שאישר  האזורי,  היערות  התנגדות  לפקיד  נבחנת  וכעת  ריתה, 

כריתה.   תבוצע  לא  החלטתו,  עד  הארצי.  היערות  פקיד  בפני 

פקיד   אגרונום,  אישור  ללא  עצים  תכרות  לא  העירייה  לסיכום, 

 היערות ויידוע הציבור. אתי, בבקשה.  
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   -אנחנו  : קהל 

 לא, אין לך זכות דיבור, בבקשה.   : יריב פישר 

ר מלא, לטענתכם, מדוע התושבים  אם אכן היה קיים שיתוף ציבו  : אתי נחום 

להם   נתנו  לא  העצים?  מצב  את  לבחון  בסירוב  נתקלו  והאגרונום 

בתכנון   מראש  ידוע  היה  לא  זה  הזה,  המובל  והאם  להיכנס. 

והאם   התשתיות.  סקר  של  הקשר  היה  מה  לא,  אם  המקורי. 

אקולוגי,   שיקום  ולא  תכנון,  טעויות  תיקון  הן  בנחל,  העבודות 

לצי  שווקו  שהן  כי  כמו  ביחד,  שאלות  כמה  צריכה  פשוט  אני  בור. 

 אתה מגביל אותי.  

   -מותר לך שאלה אחת. אבל לא הבנתי את השאלה השנייה. מה  : יריב פישר 

   -שאלה אחת, אבל יש דברים, נושאים שהם חשובים, אז אני  : אתי נחום 

 מה הייתה השאלה השנייה? לא הבנתי. אם מה?   : יריב פישר 

שבנחל, כולל הכריתה, זה תיקון בעצם של טעויות  האם העבודות   : אתי נחום 

כזאת,   בצורה  הבי"ס  את  לתכנן  מראש  יכולתם  כי  תכנון?  של 

שזה לא היה צריך. אני לא יודעת מי תכנן, אני לא יודעת. עושים  

   -לפני שמחליטים, שלא חופרים ויש עצים, קודם כל מתכננים 

 מי תכנן את הבי"ס, תענה.   : דנה אורן ינאי 

 לא, אני לא שאלתי את זה. אל תזלזלי.   : ם אתי נחו 

 זה מה שאמרת.   : דנה אורן ינאי 

   -לא, מי מתכנן את הבי"ס. אני שאלתי  : אתי נחום 

שואלים   : רפי חיים  אנחנו  אחר.  למקום  זה  את  לוקחים  שאתם  הבעיה 

באמת, וזה דרך אגב, שנייה אחת. זו חורשה שאני בתור ילד קטן  

   -ים גדלתי שם עם החמורים, עם הסוס 

 חורשה מהממת.   : יריב פישר 

שהעצים   : רפי חיים  בטענה  האלו  העצים  את  ולהוריד  ולבוא  משמעית.  חד 

שרוצים   טענה  זו  במחילה.  שקרית,  טענה  זו  ליפול,  עומדים 

   -לעשות משהו, אז 

   -אפשר לחשוב על זה במחשבת תחילה  : אתי נחום 
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   -אנחנו לא התחלנו את המעשה  : יריב פישר 

   -עיה. אז כמו שאתה יודע אין ב  : אתי נחום 

לתת   : רפי חיים  אסור  הזאת,  בחורשה  אז  לתקן.  באת  אתה  אבל  בעיה,  אין 

   -להוריד 

   -אז את זה אני שואלת. השאלה מתמקדת, למה  : אתי נחום 

רוצה   : יריב פישר  רק  אני  מקצועית.  לכם  שתענה  מטל  מבקש  אני  חברים, 

ש  ובמקום  לכאן,  הגענו  אנחנו  מבחינתנו.  באמת  אתם  להגיד, 

ניקוז   מובל  לעבור  צריך  היה  הבינוי  תכניות  לפי  עליו,  מדברים 

והציבור   לתפקיד,  נכנסנו  ואנחנו  כתוב.  שהיה  מה  זה  מבוטן. 

כספים,   גם  והשקענו  ארוכות,  כאן  וישבנו  איתנו,  דיבר 

כאן   שיהיה  כדי  לדעתי,  במיליונים,  והבאנו,  משגשג.  נחל  ערוץ 

מס'   המומחה  לכ   1את  אותו  שיהפוך  כאן  בארץ,  אחד  אף  זה. 

אני   אבל  אחד.  אף  עץ,  לכרות  רוצה  לא  אחד  אף  באמת  בשולחן, 

ב  ראיתם  ואתם  בי"ס.  זה  להגיד.  בביה"ח,  29.7-חייב  עכשיו,   ,

עם   לישון  הלכתי  באמת  ישנתי,  אני  ראיתם.  אתם  הרופא.  באסף 

עץ.   נפל  הלילה,  באמצע  בכנרת.  שלי  של  הילדים  חיים  בסוף  זה 

ס  לוקח  לא  ואני  אדם.  תהליך  בני  של  בסופו  אם  ולכן,  יכונים. 

אנחנו נבין, ואנחנו נעשה את כל המאמצים האפשריים, ותכף טל  

יושב   הזה  שהעץ  נבין  אנחנו  תהליך,  של  בסופו  אם  אבל  תסביר. 

לא   אני  למישהו,  חיים  סכנת  שזו  בבי"ס,  מגרש  על  או  בי"ס,  על 

   -לוקח סיכונים. בסופו של תהליך 

יריב,   : אתי נחום  אבל  נותנים  בסדר.  לא  אתם  למה  אבל  צודק,  אתה  אבל 

נוספת.   דעת  חוות  לקבל  להביא,  גם  ולתושבים  לאגרונום  לעוד, 

   -למה נדבקתם לחוות הדעת של אותו אגרונום 

שאתם   : יריב פישר  מי  את  הבאתם  בעבר  גם  אבל  לך,  לענות  לטל  אתן  אני 

   -רוצים למקום, וחוות דעת שלכם 

 סכימים.  לא, לא, אין כניסה, לא מ  : אתי נחום 

 וזה בסדר גמור.   : יריב פישר 
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 לא נותנים לתושבים.   : אתי נחום 

 אבל אנחנו בסוף עובדים עם אנשי המקצוע שלנו.   : יריב פישר 

השיתוף   : אתי נחום  על  דובר  לא  הכריתה.  בנושא  אותם  שיתפתם  לא 

 בכריתה.  

   -אז טל תסביר לך. מדובר בתהליך ארוך  : יריב פישר 

 מי?   : אתי נחום 

 שלדעתי, שנתיים וחצי, אם אני לא טועה. בבקשה, טל.   : שר יריב פי 

דבר   : טל  היא  כואב,  דבר  היא  עצים  כריתת  העצים.  כריתת  לנושא 

לא   נוטים,  ואנחנו  זה,  את  לעשות  אוהבים  לא  אנחנו  בעייתי. 

פרויקט.   בכל  אפשרית,  דרך  בכל  עצים  שומרים  אנחנו  נוטים. 

באמצעו  להצללה  תכנית  עכשיו  הקמנו  גם  אנחנו  אנחנו  עצים.  ת 

השקענו   הזה.  הדבר  את  שעושות  המובילות,  הערים  בין  נמצאים 

אליו,   נכנסים  שאנחנו  פרויקט  וכל  מחשבה.  מאוד  הרבה  בזה 

נבחן. אנחנו בוחנים גם את מצב העצים, הן בפן של ההצללה, הן  

והן בפן הבטיחותי שלהם. במיוחד בבי"ס   בפן של החוזק שלהם, 

להכני  עומדים  שאנחנו  אנחנו  כזה,  תלמידים.  מאות  כמה  אליו  ס 

שמתעסק   מיוחד,  אגרונום  עצים.  הכנסנו  בטיחות  של  בנושא 

אקליפטוס   מסוג  עצים  הם  הללו,  שהעצים  העובדה  עצם  לאור 

בצורה   ענפים  משיל  שהוא  כעץ  ידוע  המקור  אקליפטוס  המקור. 

של   בתהליך  גם  אותה.  לבקר  קשה  שמאוד  בצורה  ספונטנית, 

ז  ומסודר.  רציף  לצערנו,  גיזום  העצים  ה  כל  את  בדק  האגרונום 

עבדנו   אנחנו  מסוכנים.  עצים  הם  האלה,  שהעצים  ומצא  בבי"ס, 

היערות   לפקיד  הוגש  הכין,  שהוא  והדו"ח  מסודרת,  בצורה 

המסגרת   תחת  נמצא  שלא  דבר  שום  עושים  לא  אנחנו  האזורי. 

הגיע   שלנו.  האזורי  היערות  לפקיד  הדו"ח  הוגש  החוקית. 

פק  מטעם  שהעצים  האגרונום  מצאו  היערות.  ופקיד  היערות,  יד 

בעקבות   הכריתה,  רישיון  כריתה.  רישיון  הוציאו  מסוכנים.  אכן 

לפי החוק.   נעצר,  לא בגלל  זאת אומרת עתירות תושבים,  , החוק, 
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שמוגש   פעם  בכל  שנמצא  הסדור  התהליך  זה  האלה.  שהעצים 

הארצי.   היערות  מפקיד  החלטה  קבלת  עד  נעצר  הרישיון  ערר, 

א  העצים  כרגע  הארצי.  היערות  פקיד  להחלטת  מחכים  נחנו 

בצורה   המספור  את  עליהם  יש  מגודרים.  העצים  מגודרים. 

יש   מגודרים.  הם  איך  זה,  את  ראה  היערות  פקיד  גם  מסודרת. 

להם גידור איסכורית מסביב לכל העצים, אין שום בעיה מבחינת  

בשטח.   האלה,  העבודות  העצים  וכמובן,  כרגע.  שלהם  המצב  זה 

אחרת,  כר  ויוחלט  במידה  להחלטה.  מחכים  פשוט  אנחנו  גע 

והרישיון יתבטל, העצים לא ייכרתו. אבל זה תלוי אך ורק בפקיד  

 היערות הארצי.  

 ...   : משה ועקנין 

כחברי   : אתי נחום  אנחנו  להביא,  אפשר  אם  השאלה,  שאלה?  לשאול  אפשר 

אגרונום   דעת  חוות  להביא  התושבים,  את  לרצות  בשביל  מועצה, 

 ת?  נוספ 

 אתי, אנחנו נמצאים כרגע...  עו"ד ענת ב. קרן: 

הוא   : יהודה בן עזרא  הארצי  היערות  לבטל    האינסטנציה פקיד  שיכול  גבוהה  הכי 

   -את 

   -עדיין, אני  : אתי נחום 

   -לא. פקיד היערות הארצי  : טל 

לפני   : אתי נחום  בניין,  שבכל  הזה,  התהליך  ואת  הזה,  הנושא  את  לנו  יש 

ובנייה,  הריסה  עדיין,    שעושים  אפשר  התהליך.  את  יודעת  אני 

נוספת, הכל   אחרי שפקיד היערות חתם, אפשר להביא חוות דעת 

 בסדר.  

   -כן. זה עכשיו אצל  עו"ד ענת ב. קרן: 

 השאלה, אם זה בסדר, אם אפשר.   : אתי נחום 

   -אני מציעה  : טל 

 זה אפשר אחרי החתימה. אני יודעת בוודאות.   : אתי נחום 

ניין באמת, שאם יש סכנה, שייפול חלילה עץ ילד. על זה  אין לנו ע  : רפי חיים 
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 אין לאף אחד פה עניין.  

 אנחנו נהיה הכי יצירתיים שאפשר, בכל דבר.   : יריב פישר 

אני אומר את הקול של התושבים. יש להם חשש שמנסים פה מה   : רפי חיים 

   -שנקרא, לעגל פינות 

 אם היינו יכולים...  : טל 

 אינטרס?    רפי, איזה  : יהודה בן עזרא 

 בי"ס, החנייה. זה לא אינטרס?   : רפי חיים 

   -ההפך, בבי"ס זה טוב  : עופר לוי 

עץ.   : רפי חיים  ועוד  עץ  הורידו  איך  ישראל,  בנווה  החורשה  את  מכיר  אני 

זה   ככה  להבדיל.  ישראל,  בנווה  בחורשה  עצים  שום  אין  היום 

   -התחיל, בעץ ועוד עץ. ולא 

ואנחנ  : יריב פישר  נשאיר,  בתשובה.  ...אנחנו  גם  כתוב  וזה  יצירתיים.  נהיה  ו 

לסיכום,   חשוב.  זה  כי  זה,  את  להקריא  רוצה  אני  הפעם,  עוד 

היערות,   פקיד  אגרונום,  אישור  ללא  עצים  תכרות  לא  העירייה 

ויידוע הציבור. שום דבר לא ייעשה במחשכים, מאחורי הקלעים.  

הבנה,   מתוך  כולם.  עם  הציבור,  בידיעת  ורק  אך  נעשה  אנחנו 

אנחנו  שאנ  ברירה,  אין  אם  כזה.  דבר  שום  לבצע  רוצים  לא  חנו 

עצים. זה מבחינתנו חשוב,    150נגיע. וגם אמרנו, ונשתול במקום,  

 עצים קריטי כאן לכולנו.  

. בבקשה, בנושא, אתי. מי נתן לכם  2אנחנו נמשיך לשאילתא מס'   : גב' רינה זאבי 

אנחנו  את הזכות לפרק את המנגנונים שהגנו על נשים בהרצליה.  

ואת   הנשים,  מנהל  את  לסגור  החלטה  נשים.  מנהל  עם  ממשיכים 

ראי,   קצרת  צינית,  החלטה  היא  העירונית,  הנשים  מועצת 

לערכים   זו היא מהלומה אסטרטגית  ומנותקת מצרכי התושבות. 

ולמערך שירותים חיוניים, שהפכו את הרצליה   של שוויון מגדרי, 

כי  הטענה  נשים.  קידום  בתחום  מובילה  היא    לעיר  מיותר,  הגוף 

המרשימים.   מהישגיו  מכוונת  התעלמות  לא  אם  מצערת,  בורות 

אינם   הם  כי  שנים,  לאורך  הוכיחו  הנשים  ומועצת  הנשים  מנהל 
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דרך   מאלימות,  נשים  הצילו  חברתי.  שדרה  עמוד  אלא  מותרות, 

וסייעה   משפט,  ובתי  למשטרה  נפגעות  שליוותה  הלב,  סיירת 

כלכל בהשגת   צדק  הבטיחו  בחינם  תעסוקה.  ייעוץ  עם  ומשפטי,  י 

פיננסית. העניקו   וסיוע בהתנהלות  זכויות עבודה,  בדיני משפחה, 

עירונית,   מדיניות  על  השפעה  כולל  כח,  בעמדות  לנשים  ייצוג 

להנהלה.   נוקבות  שאלות  העירייה.  בוועדות  שוויון  על  ופיקוח 

במשפחה,   לאלימות  מענה  שסיפק  גוף  כי  לטעון  מעזים  כיצד 

נפשית,  אגפי    בריאות  גם  האם  מיותר?  הוא  כלכלית,  והאדרה 

בחנה   המועצה  האם  דומה?  בטענה  ייסגרו  החינוך  או  הרווחה 

כגון חיזוק המבנה הארגוני, או שפשוט העדיפה   חלופות ראויות, 

את   יבטיחו  מנגנונים  אילו  במצוקה?  הנשים  של  גבן  על  לחסוך 

המשפטי,   הייעוץ  האלימות,  את  לפתור  לנשים  הסיוע  המשך 

בגישה  והלי  כעת  יעזבו  אלה  שכל  או  הרגשי,    ת פטריארכלי ווי 

לאחר   בעיר,  הנשים  מעמד  התדרדרות  תימנע  כיצד  ומפקירה. 

בהנהגה   הולם  ייצוג  על  מפקח  גורם  הייתה  הנשים  שמועצת 

המקומית. זו בושה לאומית, שעיר בעלת שם פרוגרסיבי, מפרקת  

ם.  דווקא בזמן מלחמה את המנגנונים שתמכו בנשים בשעת חירו 

זו היא החלטה מבישה ומסוכנת, החושפת זלזול במאבק הנשים,  

אנו   ושוויון.  צדק  לביטחון,  העיר  תושבות  של  הבסיסית  ובזכותן 

כי   שמבינה  להנהגה  ראויה  הרצליה  מפורטת.  תשובה  דורשים 

מענה.   ועירונית.  מוסרית  חובה  אלא  מותרות,  אינו  נשים  קידום 

מג  שוויון  בקידום  רואה  העירייה  עירוני  הנהגת  יסוד  ערך  דרי 

ומוביל  בתחום.  וחברתי,  ומעמיק  היקף  רחב  משמעותי,  מהלך  ה 

סמליים,   בגופים  להסתפק  שלא  בוחרים  אנו  זו,  בתקופה  דווקא 

אלא לפעול באופן מקצועי מבני, מתוך תפישה שמדובר בתשתית  

כזו.   טענה  הייתה  לא  ולשאלותייך.  עירוני.  לחוסן  הכרחית 

הטיפול בנשים נפגעות אלימות הועבר לאגף לשירותים חברתיים,  

ומיומן,  ב  דיסקרטי  התאם לחוק, באופן שמבטיח טיפול מקצועי, 
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ולמורכבות המציאות.   הנפגעות,  לצרכי  הליווי,  המותאם  שירותי 

המוסמכים   לגורמים  הועברו  אלא  הופסקו,  לא  וההגנה  הסיוע 

התקציב   הגדלת  אם  כי  חיסכון,  אין  בעירייה.  לכך  ביותר 

מ  בלמעלה  המגדרי  השוויון  בתחום  ים  משנ   50%-המושקע 

קודמות. ההשקעה משקפת הבנה עמוקה לחשיבות התחום, ומתן  

שוויון,   בתחום  מענים  נותן  התקציב  מובהקת.  עירונית  עדיפות 

להינתן   יימשך  לנשים  הסיוע  נשים.  עבור  ופיתוח  קידום  העצמה, 

ע"י גורמי טיפול מוסמכים מן המעלה הראשונה, מקצועיים ובלי  

אלה.  בנושאים  בטיפול  רב  וניסיון  לשלום    ידע  המרכז  כגון, 

חברתיים,   לשירותים  האגף  משפחתי,  לטיפול  התחנה  המשפחה, 

חיבורים   וייצרו  פניות  יקבלו  החדשה  המנהל/ת  ועוד.  שיל, 

לאגף   ישירות  לפנות  ירצו  שלא  נשים,  בקרב  רלוונטיים  לגורמים 

חברתיים.   ייצוגי,  לשירותים  חדשני,  גוף  מגדרי,  לשוויון  מועצה 

המחליף את מועצת הנשים הקודמת. מטרתה  רב תחומי ושוויוני,  

ייצוג   מתן  תוך  המגדרים,  לכל  בשוויון  העיסוק  את  להרחיב 

והקבוצות   האוכלוסייה  שכבות  מכל  לנשים  ומשמעותי  אמיתי 

מדיניות,   יישום  על  תפקח  יוזמות,  תוביל  היא  בעיר.  החברתיות 

ותשמש גורם מגבש, ומחולל שינוי אמיתי בשטח. עיריית הרצליה  

למודל  בחרה   בנשים,  רק  שיתמקד  מקוטע,  ממודל  במעבר 

מפחית   שאינו  רק  שלא  מגדרי,  שוויון  של  ומקצועי  אינטגרטיבי 

אינו   המהלך  אותה.  ומרחיב  מעמיק  אלא  לנשים,  מהמחויבות 

חיזוקם   אלא  מנגנונים,  פירוק  לא  התקדמות.  אלא  צמצום, 

לעבור   מבקש  השינוי  ומקצועית.  ראויה  מבנית  במסגרת 

על  שיטתית    מהתבססות  לעבודה  חירום  או  לסמליות  התנדבות, 

בשקיפות,   לפעול  נמשיך  היטב.  ומתוקצבת  מקצועית  מתמשכת, 

החדש   הדרך  בקידום  לשתף  ונמשיך  ושותפות,  הקשבה  מתוך 

 לטובת כל תושבות ותושבי העיר, ועובדות ועובדי העירייה. אתי.  

לעשות   : אתי נחום  שהחלטתם  הבנתי  טוב,  אבל  אחת.  בשאלה  את  תמיד 
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זה   לפני  האם  קדמה.  זאת  מבחינתכם,  מגדרי.  לשוויון  השינוי 

ומנתונים   הנושא.  את  בדקתי  קצת  אני  כי  סקר,  איזשהו  עשיתם 

נשים.   וייצוג  שוויון  שזה  שי"ן,  ארגון  לדוגמה  נשים,  מארגוני 

ב  מציינים,  נשים.  וייצוג  שוויון  שזה  שי"ן.  ארגון    80%-מה? 

חל  נשים,  מנהל  בוטלו  שבהן  בזמינות  מהרשויות  התדרדרות  ה 

 השירותים. יש תשובה? הרי שהחלטתם על זה.  

   -הייתה פה תשובה ארוכה  : יריב פישר 

כבר   : אתי נחום  הזאת,  התשובה  יודעת.  אני  ארוכה,  תשובה  פה  הייתה 

כבר   אז  בפייסבוק,  גם  אותה  עשתה  גם  שירלי  אותה.  קראתי 

את  ראיתי  כן,  הנשים,  מנהל  איך  אז  בפייסבוק.  אותה    קראתי 

   -התשובה, שירלי. אני כבר קראתי 

   -אני אסביר שוב  : דנה אורן ינאי 

 אז כבר קראתי.   : אתי נחום 

אני אסביר שוב במשפט. אין פה, אני חושבת שמעולם בשום דיון   : דנה אורן ינאי 

ושום חדר סגור, לא העלינו אפילו לא במחשבה, להגיד את הדבר  

כשנכנסנו  הוא.  נהפוך  נשים.  מנהל  ביטול  ישבנו    הזה,  לתפקיד, 

למדנו   הנושא,  את  למדנו  מכירים,  שאנחנו  הנשים  ארגוני  כל  עם 

ל  מתחלק  הנשים  שעולם  והבנו  ובעולם.  בארץ  פעם  2-מחקרים   .

הקשים   ברגעים  במצוקה  שנמצאות  לנשים  לפנות  באמת,  אחת 

עירייה,   עובד  על  זה  את  להטיל  יכולים  לא  שאנחנו  והבנו  יותר. 

והמקצוע  הסמכות  את  לו  שירותים.  שאין  לקבל  חייב  הוא  יות. 

שיותר   אוכלוסיות  שיש  יודעים  ואנחנו  שמתביישת,  ומי 

   -מתביישות, וקשה להן לפנות 

   -אז נהפוך הוא כאילו. אז דווקא  : אתי נחום 

תמיד,   : דנה אורן ינאי  החיבור  אבל  העובדת.  דרך  יוכלו  הם  אז  להסביר.  לי  תני 

חברתיי  לשירותים  באגף  תהיה  המקצועית  נקודה.  ההחלטה  ם, 

מנהל   שנקרא  מה  בין  מסודרת,  בצורה  השרביט  את  והעברתי 

   -נשים, לאגף לשירותים חברתיים. בנוסף 
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   -את הידע לטפל בשירותים הכלליים  : אתי נחום 

יש את הצד השני, שאנחנו רוצים  הם המוסמכים לזה, כן. בנוסף,   : דנה אורן ינאי 

מ  זכוכית,  תקרות  שוברות  נשים  שלראות  למצב  ממשות  להגיע 

אנחנו...כל   כשווים.  אליהן  ומתייחסים  הפוטנציאל,  את 

הזה   שהשינוי  מדברים  ובעולם,  בארץ  הארגונים  וכל  המחקרים, 

שוויון   של  המשמעות  ולכן,  מזה.  חלק  יהיו  גברים  אם  רק  יגיע 

תהליך   הוא  הזה,  לתהליך  יחד  הולכים  ונשים  ושגברים  מגדרי, 

ב  המעבר  ולכן,  השוויון.  שובר  והוא  נשים,  חשוב,  מנהל  ין 

שוויון   לבין  אותן,  לעודד  וצריך  מסכנות,  נשים שהן  על  שמסתכל 

וזה  מגדרי,   והעצמה,  הזדמנויות  שוויון  על  יותר  הרבה  שמדבר 

לשאול,   לראות,  לבוא,  מוזמנת  את  מחוללים.  שאנחנו  השינוי 

   -ואנחנו 

 כן. ולראות אם זה באמת מצליח.   : אתי נחום 

 כן.  מצוין. תודה רבה.   : יריב פישר 

 אני אקרא את השאילתא, ברשותך.   : רפי חיים 

 סליחה?   : גב' רינה זאבי 

 אני אקרא את השאילתא, ברשותך.   : רפי חיים 

 בבקשה.   : גב' רינה זאבי 

כב' ראש העיר, חברי המועצה. העירייה שלנו הגיעה ככל הנראה,   : רפי חיים 

בעוד   מוסרית,  וצביעות  סלקטיבית,  אכיפה  של  חדשה  לפסגה 

למכור  פקחיכם   שמנסים  תמימים,  ילדים  אחרי  במרדף  עסוקים 

שזכתה   תמימה,  חינוכית,  יוזמה  הגדול.  בחופש  בשקל  לימונדה 

"המחנה   מפלגת  של  קבוע  דוכן  הרשמית.  לברכתכם  אפילו 

ללא   שבוע,  אחרי  שבוע  העיר,  במרכז  לכאורה  פועל  הדמוקרטי" 

מפושעי   הרחובות  את  שטיהרו  לאחר  הפקחים,  האם  הפרעה. 

העיר?  הלימונ  בלב  פוליטי  מדוכן  מתעלמים  פשוט  הצעירים,  דה 

שמעדיף   כזה  לאכיפה.  אחר  קריטריון  כאן  יש  שאולי  או 

העירייה   ואזרחות. האם  ליזמות  חינוך  ע"פ  פוליטיים  אינטרסים 
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שהצהרתם   כפי  החוק,  ולרוח  למידתיות  מחויבות  כך  כל 

אותה   נצפתה  לא  מדוע  הילדים.  למקרה  המהירה  בתגובתכם 

כשמדובר בפעילות פוליטיות? האם הפקחים כבר ביצעו  מידתיות  

רק   לכם  שנותר  עד  כך,  כל  המהוגנת  בהרצליה  מלאכתם  את 

מי   על  רק  חלים  החוקים  שאולי  או  הילדים?  דוכני  אחר  לרדוף 

כל   הברור  הכפול  הפרצוף  לאור  המקומי.  לשלטון  מקורב  שאינו 

עולות   לתושביה    2כך,  תסביר  העירייה  האם  פשוטות.  שאלות 

ילדים חסרי מגן,   מדוע אכיפת החוק בהרצליה מפלה בבירור בין 

העיר   ראש  האם  פוליטיים.  ברית  בעלי  של  פוליטיים,  דוכני  לבין 

על   מבוססת  אינה  פקחיו  של  האכיפה  מדיניות  כי  בפומבי,  יודה 

מוכנה   העירונית  ושהבירוקרטיה  אינטרסים,  על  אלא  עקרונות, 

לא להפרי  ילדים, אך  למי שתורם לשלטונו.  לרמוס חלומות של  ע 

 הציבור רוצה תשובות, לא תירוצים.  

 אני יכולה להקריא תשובה?   : גב' רינה זאבי 

את   : רפי חיים  תקריא  שהיא  מעדיף  אני  התשובה.  את  מקריאים  אתם 

 התשובה, כי יש לנו שאלת המשך.  

בחוק   : גב' רינה זאבי  מוגדרת  לימונדה  של  מכירה  דומים.  המקרים  אין  כי  נציין 

רוכלות.  כרוכ  אינו  למכירה,  שאינו  דוכן  הצבת  של  המקרה  לות. 

ויוזמה של ילדים, בדגש על חודשי הקיץ. אירוע   אנו בעד פעילות 

הלימונדה אינו דומה כפי שהוצג, בלשון המעטה. הפקח שוחח עם  

ההורים, וציין שאין בכוונתו לפנות את הילדים. אבל יש תושבים  

חי  העדין,  הטיפול  למרות  את  שמתלוננים.  הפקחים  לכל  דדנו 

ודרך הטיפול. במקרה של הצבת דוכנים   ילדים  נושא היוזמה של 

והתלונות   הציבורי,  לסדר  הפרעה  אין  ואם  רוכלות,  בגדר  שאינו 

בכפוף   וזאת  קיומו,  את  לאפשר  ניתן  מוצדקות,  שנמצאות 

 למדיניות העירונית.  

פ  : רפי חיים  שעושים  ילדים  זה  רוכלות  איזו  כל,  קודם  אז  עילות  בסדר. 

מדיניות   מה  כזאת.  היא  השאלה  רוכלות?  נקרא  זה  חינוכית? 



 
 עיריית הרצליה  

 12.8.2025ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 30 
 

העירייה, היות ויש כל שבוע דוכן של "המחנה הדמוקרטי". האם  

גם אנחנו עכשיו נעמיד דוכן של תמיכה בממשלה, לשיטתנו, האם  

השאלה.   זו  ויפנו,  יבואו  לא  אנחנו  הפקחים  יכול?  אחד  כל  האם 

   -דוכנים יודעים שרק בתקופת בחירות שמים  

 כל אחד יכול, אתה לא. סתם.   : יריב פישר 

   -לא, אני מסכים איתך  : רפי חיים 

כנגדי   : יריב פישר  שם  מעוז  כשאבי  וגם  בגאווה.  דמוקרטית,  עיר  אנחנו  רפי, 

גמור.   בסדר  וזה  נתנו,  "היובל",  לתיכון  לטעמי  מדי  קרוב  דוכן 

של  הדוכן  גם  מכירה.  לא  זו  עוד  כל  דוכנים,  לשים  בעיה    אין 

אקריא   לא  אני  עזוב,  לך.  אקריא  ואני  הפקח,  באמת,  הלימונדה, 

של   דוכנים  יש  דמוקרטית.  עיר  באמת  זה  הרצליה  עיריית  לך. 

הפרעה   לא  זו  עוד  כל  גמור.  בסדר  וזה  שמאל,  של  ויש  ימין, 

קרוב   לא  זה  עוד  כל  שדוכני    300לציבור,  גם  ביקשנו  לבי"ס.  מ' 

ה  ליד  יהיו  לא  מקובל,  היה  וזה  אחד  תפילין,  אף  וכל  למשל.  ים 

לגיל   מתחת  לילדים  פונה  לא  אחד,  אף  אבל  זו  18מאיתנו,   .

 מבחינתנו עיר דמוקרטית, ושווה לכולם. בסדר?  

 סגור. אז התשובה היא, שאין שום בעיה. בסדר. סגור.   : רפי חיים 

 .  152020/15אני עוברת לשאילתא הבא. ביטול מכרז מס'   : גב' רינה זאבי 

 יא אותה, כן?  אני אקר  : רפי חיים 

 תודה.   : גב' רינה זאבי 

,  15202520אני חוסך לך. אני מבקש לדעת מדוע ביטול מכרז מס'   : רפי חיים 

לאחר   והוצל"פ.  חובות  גביית  בתחום  משפטיים  שירותים  למתן 

חברת   הוא  הזוכה  כי  נקבע  כהן שכבר  הדגשת    ח.  תוך  דין,  עורכי 

המצטברים   בשקיפות  והחוסר  הבירוקרטיים,  לכדי  הכשלים 

פרוטוקול   אחרי  חיפוש  כי  אציין  ראשית,  מדאיגה.  מצב  תמונת 

לשנת   המכרזים  מעלים  2025ועדת  עצמם  המכרזים  ומסמכי   ,

שנועד   במבוך  מדובר  כאילו  הדעת.  על  מתקבלים  בלתי  קשיים 

בסטירה   כמובן,  וזאת  בסיסי.  מידע  למצוא  הציבור  על  להקשות 
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שנית  שלכם.  והטוהר  השקיפות  לרטוריקת  עולה  מוחלטת   ,

לבחון   יש  כי  בטענה,  האמור  המכרז  ביטול  סביב  כבדה  תמיהה 

לבחון   היה  ראוי  לא  לצרכי העירייה. האם  ולהתאימו  את תנאיו, 

וכבר   נסגר,  שכבר  לאחר  ולא  המכרז,  פרסום  לפני  הצרכים  את 

אלא   טכנית,  אינה  כאן,  הנדרשת  תשובתכם  החלטה.  התקבלה 

ב עקרונית.   מכתב  נשלח  ביט   29.6-מדוע  לזוכה,  על  המכרז  ול 

כי   להניח,  רשאי  הציבור  מראש?  התנאים  את  להסדיר  במקום 

מפורשת.   תשובה  כאן  וחסרה  ענייניים.  לא  בשיקולים  מדובר 

האם   מכך,  יתרה  בה.  מתגאים  כה  שאתם  שקיפות  אותה  איפה 

לרבות,   זה?  צעד  של  המשפטיות  להשלכות  מודע  העירייה  ראש 

מיותר  כספיות  והוצאות  צפויות,  הדבר  תביעות  שאולי  או  ות. 

בעוד   בנזקים,  לשאת  תמשיך  שהעירייה  כך  אתכם,  מעסיק  אינו 

ולכן,   אחריות.  וחסרי  פזיזים  הליכים  על  מתעקשים  אתם 

המפורטים   השיקולים  היו  מה  הן.  מכרז  שאלותיי  לביטול 

 , ומדוע לא נבחנו צרכי העירייה לפני פרסומו?  15202520

 אז אני אענה לך.   : גב' רינה זאבי 

 יאללה.   : חיים   רפי 

בחירת   : גב' רינה זאבי  היו  במכרז  שהוגדרו  כפי  העירייה,  עורכי    2צרכי  משרדי 

  2ינים למתן השירותים, מושא המכרז. למכרז הזה, ניגשו  דין זכי 

שהיה   כך  הסף,  בתנאי  עמד  לא  מהם  אחד  כאשר  בלבד.  מציעים 

לבחירת   נוסף,  למכרז  לצאת  השירות.    2צורך  למתן  זכיינים 

ה  נפתחו הצעות  לפיכך,  חליטה העירייה לבטל את המכרז, בטרם 

מתוך   והתמורה,  הסף  בתנאי  שונה  חדש,  מכרז  ופרסמה  המחיר, 

 תקווה שיגדיל את מעגלי המציעים.  

בחוק   : רפי חיים  סמכות  יש  לעירייה  כל,  א'  היא,  ההמשך  שאלת  אז  בסדר. 

עומד   שאחד  וכיוון  הסמכות.  את  לה  יש  גם.  יחיד  מציע  לבחור 

אותו    בתנאים,  נשים  לא  בתנאים,  שעומד  אחד  שאותו  למה  אז 

זה   המטרה?  מה  הרי,  מכרז.  עוד  ותגישו  שזוכה,  כמי    2בצד 
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מינימום, נכון, זו המטרה? אבל אחד עומד. אז נניח שאחד עומד.  

   -כל פעם שאחד עומד 

   -בוא נראה במכרז הבא  : יריב פישר 

לעיריי  עו"ד ענת ב. קרן:  שמאפשר  הסעיף  בין  מבלבל  יחידה,  אתה  הצעה  לבחור  ה 

לבין העובדה שמדובר במכרז שמלכתחילה יש בו הגדרה שרוצים  

כשרוצים    2 ולכן,  דבר.  אותו  לא  זה  ולא    2מציעים.  מציעים, 

שנפתחות   השלב  לפני  החליטה  העירייה  אז  שרצינו,  מה  התקבל 

פורסמו.   לא  עדיין  שההצעות  כך  המכרז,  את  לבטל  ההצעות, 

ג  שלב,  בכזה  מכרז,  ההצעות  וביטול  כי  במציעים,  פוגע  לא  ם 

 שלהם עדיין לא נחשפו.  

פרויקט,   : יריב פישר  גודל  סדר  שזה  מניח  אני  מכרזים.  בוועדת  לא  אני 

מה   ועקנין,  סליחה,  מאוד.  חשובים  שהם  כאלה,  דברים  תחרות, 

 אמרת?  

אז   : משה ועקנין  במכרז.  זכה  שהוא  למציע  הודעה  הייתה  לא  גם  במכרז  לא. 

כביכול,  נעצר  זה    הכל  בגלל  אז  מומשו.  לא  המכרז  שתנאי  בגלל 

 המכרז נעצר, ובוטל, ויוצאים למכרז חדש. וזו הסיבה היחידה.  

 בסדר גמור, הלאה.   : יריב פישר 

 

 הצעות לסדר .  4

 

 ע"י אתי נחום ורפי חיים קדושים   1הצעה לסדר מס'  

וגינוי עצומת  האומנים הפו  בלתי מסוייגת בחיילי צה"ל  געת  בנושא: הבעת  תמיכה 

 במורל  הלוחמים. 

 

 אנחנו נעבור להצעות לסדר. אתי, רפי, מי מכם מציג?   : גב' רינה זאבי 

 מה זה עכשיו? מה זה הראשון רק?   : רפי חיים 

 האמנים.   : יריב פישר 

לדיון   : רפי חיים  להעלות  דחופה  בבקשה  העיר,  למועצת  בזה  פונים  אנו 
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מדינ  של  היסוד  לערכי  עליונה  חשיבות  בעלת  לסדר  ת  הצעה 

כזו,   בשעה  בפרט.  הרצליה  העיר  של  החברתי  ולחוסנה  ישראל 

של   טובים  ובנות  בנים  צה"ל,  לוחמי  אלפי  כאשר  זו,  קשה  בשעה 

להגן   כדי  עזה  ברצועת  קץ  אין  ובמסירות  בעוז  נלחמים  כולנו, 

   -אנו עדים לתופעה מדאיגה ומכאיבה של ביטחון תושבי ישראל,  

 יוכלו לעזור.  אולי נגייס עוד חרדים, ש  : דניאל צרטוק 

 לא להפריע. כן, בבקשה.   : יריב פישר 

 אתה רוצה להגיד עוד משהו אולי?   : רפי חיים 

 לא, לא להפריע, בבקשה. כן.   : יריב פישר 

   -לא, אולי תגיד עוד משהו  : רפי חיים 

 הם כל כך סובלים, רה"מ שלך, שיגייס חרדים.   : דניאל צרטוק 

התגייס  : רפי חיים  חרדי,  שלי  הבן  אגב,  בלחימה,  דרך  נמצא  קבע,  חתם   ,

   -מסכן את החיים שלו יום, יום 

 רפי, תמשיך, כן.   : יריב פישר 

אתם   : רפי חיים  הזה,  הדבר  את  אין  בהרצליה  להתבייש.  צריך  אתה  אז 

בשעה קשה כזו, כאשר אלפי לוחמי צה"ל, בנים  מכניסים את זה.  

ברצועת   קץ  אין  ובמסירות  בעוז  נלחמים  כולנו,  של  טובים  ובנות 

עדים  עז  אנו  עליך,  וגם  ישראל,  תושבי  ביטחון  על  להגן  כדי  ה 

לתופעה מדאיגה ומכאיבה של התבטאויות פוגעניות מצד גורמים  

והתרבות.   האמנים  קהילת  מקרב  ובפרט  הישראלית,  בחברה 

עצומה פומבית, שפורסמה לאחרונה, ובה חתומים שמות בולטים  

דוי  אלברשטיין,  חווה  כמו  הישראלי,  התרבות  גרוסמן,  מעולם  ד 

ואחרים.   אמדורסקי  אסף  גוב,  בפעולות  גידי  מוסרי  דופי  מטילה 

חד   קריאה  תוך  מלחמה,  פשעי  בביצוע  אותו  ומאשימה  צה"ל, 

צדדית להפסקת הלחימה. עצומה זו אינה רק שגויה בעובדותיה,  

אותו   בצה"ל.  דם  עלילות  הטחת  של  חמור  מעשה  מהווה  אלא 

ופוע  הנשק,  טוהר  ערכי  על  המושתת  לכללי  צבא  בהתאם  ל 

הלוחמים   במורל  אנושות  פוגעים  אלה  דברים  הבינ"ל.  המשפט 
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כך   כל  הדרושה  הלאומית  האחדות  את  ומערערים  ומשפחותיהם, 

ציבורית   סערה  עוררה  שהעצומה  מקרי  זה  אין  המלחמה.  בעת 

עמדי,   עידן  כמו  בחזית,  לוחמים  מצד  חריפים  וגינויים  רחבה, 

ר  ערים  וראשי  פרשנים,  ציבור,  לאור  אישי  הארץ.  ברחבי  בים 

המצב, ראשי הערים ואנשי ציבור רבים, כבר נקטו עמדה ברורה.  

אנשי   תארח  לא  עירו  כי  הכריז  מעיין  יאיר  ערד,  עיריית  ראש 

בן   יקי  העמק,  מגדל  עיריית  ראש  העצומה.  על  שחתמו  תרבות 

יכול   לא  מלחמה,  בזמן  חיילנו  נגד  שפועל  מי  כי  הדגיש  חיים 

הציבור  מהבמה  ארז  ליהנות  גת,  קריית  עיריית  ראש  סגן  ית. 

אמן   אף  עם  להתקשר  שלא  המקצוע  גורמי  את  הנחה  חסון, 

עמדה דומה נשמעה מעשרות  שחתום על העצומה הנפשעת הזאת.  

רשויות מקומיות. גם סגן ראש עיריית חדרה, בוסקילה, שממונה  

קק"ל,   של  העובדים  ארגון  יו"ר  דבר.  אותו  גם,  הספורט,  על 

גולדשטיי  ובהתאם  ישראל  אולארצ'יק.  אלון  של  הופעה  ביטל  ן, 

מציעים   אנו  לוחמנו,  כלפי  המוסרית  ממחויבותנו  וכחלק  לכך, 

את   שנגיד  לפני  רק  הבאות.  ההחלטות  את  לאמץ  העיר  למועצת 

אני  זה, אני רוצה גם להקריא לכם מכתב של אב שכול, חגי לובר.  

האמנים,   מכתב  על  החותמים  לכם,  טוב  "כמה  אותו.  מצטט 

שלכם  להר  המוסר  והמוסריים.  הצודקים  היפים,  של  בצד  גיש 

הטרור.   של  הגבית  והרוח  הרעש,  של  הכח  הרוע,  של  הדלק  הוא 

לתינוקות   להישחט,  לזקנים  להיאנס,  לנשים  גורם  שלכם  המוסר 

בין   לרע,  טוב  בין  לטשטוש  גורם  שלכם  המוסר  להישרף.  חיים 

שלכם,   המוסר  עם  בו.  להילחם  הנאלצים  לבין  רצח  היטלר  תעבי 

רצחנית,   נאצית  באידיאולוגיה  היום.  עד  באירופה  שולט  היה 

שלו.   המזוויעה  הגזע  תכנית  את  שלכם  המוסר  בחסות  ומבצע 

ומסוכן, שנותן   מזויף, מעוות  זר,  נוצרי  מוסר  המוסר שלכם הוא 

אני   המוסר",  אמנים,  לעומתכם,  לרוצחיו.  השנייה  הלחי  את 

יק  ה'  יהונתן,  שלי,  "הבן  האבא.  את  עדין  מצטט  ילד  דמו,  ום 
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ומלא אהבה, שנהרג כדי שאתם תחיו, הוא המוסר האמיתי. הוא  

ויוצא   התינוק,  בנו  ואת  ההרה,  אשתו  את  שעוזב  מוסרי  כח 

מוסר,   בשם  חייו  את  מסכן  הוא  לוחם,  הוא  ברוצחים.  להילחם 

שיודע להבדיל בין טוב לרע, בין צדק לשקר. הוא מונע ע"י מוסר  

במ  גם  הרע,  את  בכח  מעורבים,  שעוקר  בבלתי  פגיעה  של  חיר 

אמיץ,   מוסר  בשם  פועל  הוא  שלהם.  ולטובתם  העולם,  לטובת 

גם   טרבלינקה,  ואת  אושוויץ  את  להצית  צריך  שהיה  שיודע 

במחיר כואב של הרג אחינו האסירים. הוא, הוא המוסר המחושב  

וזוכה   טוב,  המצטלם  שטחי,  מוסר  ולא  וצודק,  בטוח  עתיד  של 

מהעול  כפיים  המבול.  למחיאות  אחרי  מהתוצאות  ושמתעלם  ם, 

לטוב   העולם  את  שהופך  המוסר  הוא  ההרוג,  בנו  של  המוסר 

הוא   הגיבורים,  חיילנו  הלוחמים,  אחינו  של  המוסר  יותר.  וצודק 

וכעת,   שלכם.  האומנותיים  השן  בהיכל  תדעו  לא  שלעולם  מוסר 

שלכם   הקהל  של  באהבה  פוליטיות,  בציניות  שהשתמשתם  כיוון 

תת  אל  את  כנגדו,  בבוז  ידחה  ומוסרי,  ישר  קהל  אותו  אם  פלאו 

להופעות   לבוא  ויימנע  ובזיוף,  בשקר  שהוחתמה  שלכם,  האמנות 

בשם   מכם  דורש  כמוכם,  אמן  שכול,  אב  לובר,  חגי  אני  שלכם. 

ההרוגים, בשם הפצועים, בשם החיילים המסתכנים גם עבורכם,  

לובר".   חגי  בכם,  מחובתנ חזרו  כחלק  בעצם.  לסכם  רוצה  ו  ואני 

את   לאמץ  העיר  למועצת  מציעים  אנחנו  לוחמנו,  כלפי  המוסרית 

ושמאל.   ימין  בכלל  פה  שיש  חושב  לא  ואני  הבאות.  ההחלטות 

וכל   האמנים,  עצומת  של  משמעי  וחד  פומבי  רשמי,  גינוי 

להגנת   ההכרחיות  ובפעולותיו  בצה"ל  הפוגעת  דומה  התבטאות 

עם המדינה.   שת"פ  על  האוסרת  עירונית  מדיניות  אמנים    קביעת 

הופעות במוסדות   נגד צה"ל, לרבות מניעת  החתומים על עצומות 

משאבים   להקצאת  וסירוב  כספית,  תמיכה  שלילת  עירוניים, 

כתבה   איזו  הייתה  שרק  לכם  אזכיר  רק  אני  לפעולתם.  עירוניים 

לא   בכלל,  לבדוק  בלי  אמן.  החרמתם  מיד  אחר,  או  כזה  חשד  של 



 
 עיריית הרצליה  

 12.8.2025ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 36 
 

וכמה, כש  אז על אחת כמה  פוגעים  מעניין אתכם.  אמנים שבעצם 

וכקהילה.   לחברה  לערכנו  היא שעת מבחן  זו  הגיבורים.  בחיילינו 

של   ברוחם  פוגעים  כאשר  אדישים,  להישאר  זכות  לנו  אין 

הלוחמים המגנים על חיינו. הצטרפות הרצליה למהלך הארצי של  

חובה   רק  לא  היא  הפוגעניים,  האמנים  וגינוי  בצה"ל,  תמיכה 

חשוב  מסר  גם  אלא  בחזית,    מוסרית,  ללוחמני  העיר,  לתושבי 

לתמוך   המועצה  סיעות  לכלל  קוראים  אנו  ישראל.  אזרחי  ולכלל 

בהצעה זו, כאות הזדהות עם חיילי צה"ל, והמשפחות המשרתות  

 בחזית. וכהבעת אמון בצדקת דרכנו, כחברה וכמדינה.  

בערכים שלה, את הציונות.   : יריב פישר  על הדגל שלה,  עיריית הרצליה שמה 

מסתכל כאן על השולחן. הצוות שלי נמצא עכשיו בעזה. אני  ואני  

במלחמה,   שלכם  הבנים  במלחמה,  היה  תומר  במלחמה,  הייתי 

היו   עירייה  עובדי  עשרות  עירייה,  עובדי  במלחמה,  היה  אלכס 

למשפחות   למילואימניקים,  לחיילים,  דואגים  אנחנו  במלחמה. 

ה. ואנחנו  השכולות, איפה שרק אפשר. ובגאווה מאוד, מאוד גדול 

אף   פוסלים  לא  ומשמאל,  מימין  אנחנו  דמוקרטית.  עירייה  גם 

   -אחד. כל אחד 

   -את אייל גולן פסלתם. יריב, את אייל גולן פסלתם  : רפי חיים 

 אל תפריע לי, אני לא הפרעתי לך.   : יריב פישר 

   -אז אל תגיד, לא אף אחד  : רפי חיים 

 פה לעיר.  בנות, אייל גולן לא ייכנס    4-כאבא ל  : יריב פישר 

   -סליחה  : רפי חיים 

   -על דעות פוליטיות  : יריב פישר 

אישום.   : רפי חיים  כתב  הגישה  לא  המשטרה  חשוד.  לא  הוא  נחקר,  הוא 

 אתה החלטת.  

   -על דעות פוליטיות  : יריב פישר 

 למה?   : רפי חיים 

   -עיריית הרצליה לא פוסלת אף אחד  : יריב פישר 
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 חוץ ממי שלא נראה להם.   : רפי חיים 

 אבל זה לא עמדות פוליטיות, זה מדובר על חיילים.   : נחום אתי  

 אני מדבר על חיילים.   : רפי חיים 

 לא ימין ושמאל.   : אתי נחום 

 המכתב, תקראי מה כתוב, הוא לא נגד החיילים.   : שירלי גדניר 

   -ואתה גם לוקח חדשות של שבוע שעבר, שכולם שם כבר  : יריב פישר 

   -אשי הערים האלה אז מה שאת אומרת, כל ר  : רפי חיים 

   -אני מבקש להוריד את ההצעה הזאת  : יריב פישר 

 ברור, להוריד, בוודאי.   : רפי חיים 

 מי בעד?   : יריב פישר 

   -אנחנו מכונת הרעל? הם הוציאו מכתב כזה  : אתי נחום 

 מי בעד?   : יריב פישר 

 אנחנו מכונת הרעל? אנחנו מכונת הרעל.   : אתי נחום 

   -להוסיף דבר אחד ואני רוצה, אתי,   : יריב פישר 

   -לא זה שכתב את המכתב  : אתי נחום 

 אנחנו ממש לא מסלפים. רגע, שנייה. סליחה.   : רפי חיים 

העמדה.   : שירלי גדניר  את  להגיד  מותר  אחד  ולכל  ביטוי.  חופש  בעד  אנחנו 

   -והעמדה הזאת היא עמדה 

 בוודאי, חוץ מאייל גולן, נכון? בסדר, הבנתי אותך.   : רפי חיים 

 אייל גולן, לא מדובר על חופש ביטוי.   : יר שירלי גדנ 

 כן, כן, בוודאי.   : רפי חיים 

 כל עוד את לא פוגעת בביטחון מדינת ישראל ובצבא.   : אתי נחום 

   -להפך  : שירלי גדניר 

 זה לא דמוקרטי. דמוקרטיה, יש לה גם חוקים.   : אתי נחום 

 ואגב, זה מתוך הגנה ודאגה לחיילים שנהרגים שם.   : שירלי גדניר 

   -אז מה שאת אומרת  : פי חיים ר 

 רגע, מה הצבעתם?   : יריב פישר 

   -רגע. אנחנו קודם כל נגד. אז מה שאת אומרת  : רפי חיים 
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 אין המשך. עצרנו.   : יריב פישר 

   -אז רק שנייה. אז ראש עיריית  : רפי חיים 

 אין המשך.   : יריב פישר 

 דעים?  ערד, וכל ראשי הערים האלה, הם לא מודעים לזה? לא מו  : רפי חיים 

 

 ע"י אתי נחום ורפי חיים קדושים   2הצעה לסדר מס'  

 בנושא: מנית פתיחת  עסקי מזון חדשים בסוקולוב.  

 

 רפי, מי מציג את ההצעה לסדר הבאה?   : גב' רינה זאבי 

 יאללה, אתי, תציגי את.   : רפי חיים 

חדשים   : אתי נחום  מזון  עסקי  פתיחת  מניעת  בנושא  היא  לסדר  הצעה 

ההחלט  הרצליה,  בסוקולוב.  עיריית  של  והפוגענית  התמוהה  ה 

למשך   סוקולוב  ברח'  חדשים  מזון  עסקי  פתיחת  שנים,    4לאסור 

וחוסר מקצועיות מביך.   היא דוגמה קלאסית לצביעות שלטונית, 

מצד אחד, ראש העירייה, מר יריב פישר וסגניו, מתיימרים לקדם  

ופיתוח מרכז העיר. ומצד שני,  הם    גיוון מסחרי, תרבות תוססת, 

השקעות,   שמונעות  היגיון,  וחסרות  פזיזות,  החלטות  מקבלים 

   -מדכאות יזמים, ומובילות להקפאה 

 סליחה רגע שאני עוצר. זו הצעה שלך?   : יריב פישר 

 שנינו.   : רפי חיים 

 אתה לא בניגוד עניינים פה?   : יריב פישר 

 למה? איך הגעת לזה?   : רפי חיים 

 לוב, עסקים.  יש לך משפחה שקשורה לסוקו  : יריב פישר 

   -מה זה מעניין  : רפי חיים 

 אותי זה מאוד מעניין.   : יריב פישר 

 איך זה מעניין אותך? אני לא קשור לזה.   : רפי חיים 

 ענת, אני מבקש לבדוק אם הוא לא בניגוד עניינים.   : יריב פישר 

   -לי אין שום עסק, ואני לא יודע מה זה נקרא, משפחה  : רפי חיים 



 
 עיריית הרצליה  

 12.8.2025ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 39 
 

 יש חוק.    מה לעשות,  : יריב פישר 

   -לבני המשפחה, מדרגה ראשונה  עו"ד ענת ב. קרן: 

 לבן שלי, לבת שלי, לדודה, לאח שלי, לאחותי אין שום דבר.   : רפי חיים 

   -מה זה, עד איזה  : אתי נחום 

לילדים   : רפי חיים  שלי,  לאימא  שלי,  לאבא  לאחותי,  לאחי,  תשובה.  נתתי 

   שלי אין שום עסק. עכשיו, מה אתה רוצה עוד לחפש? 

 אני לא מחפש.   : יריב פישר 

 אז אם אתה לא מחפש, אז הכל בסדר.   : רפי חיים 

 בבקשה.  אתה צריך לעמוד בחוק, שלך.   : יריב פישר 

טוב. תרבות תוססת, ופיתוח מרכז העיר. ומצד שני, הם מקבלים   : אתי נחום 

מדכאות   השקעות,  שמונעות  היגיון,  וחסרות  פזיזות,  החלטות 

מסחרית, במקום לצמיחה. איך אפשר    יזמים, ומובילות להקפאה 

חיזוק   על  ההצהרות הרמות  בין  נתפס,  להסביר את הפער הבלתי 

שדווקא   המעשית,  המדיניות  לבין  עסקי,  מגוון  ועידוד  הרחוב, 

להתחדשות.   אפשרות  כל  פישר,  חונקת  יריב  מר  העיר,  ראש 

ותעודד   בעסקים,  לתמוך  תמשיך  העירייה  כי  בעבר  הצהרת 

אורן  ודנה  סוקולוב,    יזמות.  רח'  את  תרים  כי  הכריזה  אף  ינאי 

בבעיות   לטפל  במקום  בפועל,  אך  משיכה.  למוקד  אותו  ותהפוך 

מיושנות,   תשתיות  בהצללה,  מחסור  כמו  הרחוב,  של  האמיתיות 

בוחרת   העירייה  קהל,  למשיכת  אמיתית  אסטרטגיה  והיעדר 

השער   שסגירת  כאילו  שרירותית,  הגבלה  של  כושלים,  בפתרונות 

המ  לרחוב  בפני  סוקולוב  את  תהפוך  חדשים,  קפה  ובתי  סעדות 

שנעשית ללא  תוסס. זה לא תכנון עירוני, זו חרפה. החלטה כזאת  

סביר,   מחקר  וללא  העסקים,  בעלי  עם  אמיתית  התייעצות 

שקיפות.   ובחוסר  באינטרסנטיות,  פועלת  שהעירייה  מוכיחה 

  מדובר בהמשך ישיר למדיניות הדורסנית של העירייה כלפי בעלי 

סחורות,   בהוצאת  קיצוניים  שינויים  כוללת  שכבר  העסקים, 

לסדר.   הצעתנו  ולכן,  כבדים.  קנסות  של  1והטלת  מידי  ביטול   ,



 
 עיריית הרצליה  

 12.8.2025ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 40 
 

, קיום מחקר  2ההחלטה המגבילה על פתיחת עסקי מזון חדשים.  

תכנית   לגבש  כדי  והציבור,  העסקים  בעלי  עם  בשיתוף  מעמיק, 

תוסס.   למוקד  סוקולוב  רח'  את  שתהפוך  באמצעות  אמיתית,  לא 

הגבלות, אלא דרך שיפורים פרקטיים, כמו הצללה, אזורי ישיבה  

נוחים, קידום אירועי תרבות, ופתרונות נגישות. זו לא רק טעות.  

תמשיך   העירייה  אם  הגמל.  גב  את  שישבור  האחרון  הקש  זה 

של   לדעיכתו  המלאה  באחריות  תישא  היא  הנוכחית,  במדיניותה 

להפס  הזמן  הגיע  סוקולוב.  המתריסות,  רח'  ההצהרות  עם  יק 

 ולעבור למעשים אמיתיים.  

איך   : רפי חיים  בעצם  לאחור,  במבט  בעצם  מסתכל  כשאני  רק,  אוסיף  אני 

התחלתם את כל התהליך הזה. אז קודם כל, בשביל לתת תעודת  

הכשר לכל התהליך הזה, המצאתם איזה משהו מסוים. מה הוא?  

הציבורי.   המרחב  על  השתלטו  ה עבריינים  הפעולות,  וככה  תחילו 

פנימה.   הסחורה  כל  את  להכניס  גורפת,  החלטה  זאת  לכולם 

שהוא  אומרת  אפילו  עסק.  בעל  באף  התחשבתם  לא    30שנה,    20, 

לא   התכנית.  עם  מה  יודע  לא  תכנית.  איזו  לכם  יש  עכשיו,  שנה. 

גם.   , מה עוד עשיתם לעסקים, איך פגעתם  2.  1זה  הצגתם אותה 

בעסקים?   בכל גם  מצלמות  שחלילה    הצבתם  גוריון,  ובן  סוקולוב 

שאם   זה,  את  מגבילים  הייתם  לפחות  ויקנו.  אנשים  יעצרו  לא 

ל  יעצור  ל   5-אדם  ככה    10-דק',  גם  אז  ולקנות.  לעצור  יוכל  דק', 

את   להכניס  גם  אז  בעייתיות,  מאוד  בתקופה  נמצאים  אנחנו 

ברח'   לחניות  כניסה  הוספתם  עוד  לעצור.  אפשר  אי  גם  הסחורה, 

כמ  אנשים  סוקולוב,  שהיו  כנראה  ששם  מהירקות,  ההוא  למשל  ו 

פקח.   יש  זה  בשביל  אבל  לחוק.  בניגוד  המכוניות  את  גם  מחנים 

סוקולוב,   ברח'  החנויות  מבעלי  גם  מונעים,  אתם  זה  את  גם  אז 

עוד   יומיים,  לפני  וזה  הפרטית.  בחנייה  שלהם  הרכב  עם  להיכנס 

ש  ואני  אוכל.  בתי  לפתוח  שאסור  הגזרה,  ועכשיו  מה  גזרה.  ואל, 

להגדיל,   באמת  רוצים  שאתם  סוקולוב,  ברח'  באמת  התכנית 
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התכנית,   מה  בסיסמאות,  לא  אומרים.  שאתם  כמו  ולהרים 

לפחות שנדע. עכשיו, אם התכנית שלכם נניח לעשות את זה אזור  

יזם   כל  העיר,  במועצת  החלטה  תוציא  אז  בסדר,  פאבים,  של 

  50%בארנונה  שיבוא וירצה לעשות פה פאבים למשל, יקבל הנחה  

, אין  זאת אומרת בשנתיים הראשונות. לפחות שנדע מה התכנית.  

ולדכא.   לבוא  כל,  קודם  לכם  יש  תכנית.  באמת  עכשיו,  לכם 

הפעם.   עוד  זה  את  אזכיר  ואני  שעברה,  פעם  זה  על  דיברתי 

לקנות   קל  יותר  מהבית?  יוצא  מי  הרי  החמים.  בימים  במיוחד 

ואנשים לא  באינטרנט. בעלי חנויות, מעבר לזה שע  ברו מלחמות, 

הסחורה.   את  מוציאים  לא  שבסוקולוב  לזה  מעבר  מהבית.  יצאו 

בסיטואציה   בטעות  שיחנה  ומי  חניות,  להם  שאין  לזה  מעבר 

דו"ח.   יקבל  אחרת,  או  תגישו  כזאת  להגיע?  רוצים  אנחנו  לאיפה 

להם   יהיה  שאנשים,  לפחות  בשלבים.  זה  את  תעשו  התכנית,  את 

לעיר.   לצאת  ש עניין  בשביל  מה  באמת  בעצם,  מציעים  אנחנו 

דנה   שהגב'  שעכשיו  ולא  בסיסמאות,  ולא  העיר,  את  להחיות 

הולך   מה  על  סקירה  לנו  נתנה  היא  שעברה  שפעם  כמו  אורן, 

דוכן   כן  שיוציא  עסק  לכל  תיתנו  כמובן.  בדיבורים  להיות, 

מקום   שיש  ואיפה  שלו.  המרכולת  עם  שלו,  לעסק  מחוץ  החוצה, 

יה, דוכן קצת יותר גדול. שאנשים יראו צבע  מ', אז אין בע   10של  

אחרת?   תכנית  לכם  יש  עכשיו,  העיר.  את  להרים  בעצם  זה  בעיר. 

לפחות תציגו לנו את התכנית, מה הולך להיות, איך הולך להיות.  

ובזמן הזה, עד שיהיה, אם כשיהיה, כמו שהציג פה מקודם ידידי  

על   מדבר  התחבורה.  על  התכנית  יפה. 2030את  בסדר,  עד    .  אבל 

יהיה  2030 שלא  אוטובוס,  שום  יהיה  שלא  בינתיים  סגרו  לא   ,

עסקים   סובלים,  העסקים  הזה,  בזמן  תכנית?  לכם  יש  כלום. 

נותן   אתה  מהירח.  שבאו  עסקים  לא  אלה  מיסים.  לנו  שמשלמים 

פוד טראקים לאנשים? תן לאותם בעלי עסקים שיוציאו את הפוד  

את  פה  שמשלמים  אלה  ייהנו.  שהם  ולכן,    טראקים.  הארנונה. 
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חנויות   בעלי  לאותם  לתת  פשוטה.  היא  לסדר  שלנו  ההצעה 

להקשות   ולא  שולחנות,  להוציא  החוצה,  הסחורה  את  להוציא 

ואחרים.   כאלה  חסמים  של  סוג  עוד  עם  ויותר,  יותר  עליהם 

 סיימתי.  

היא   עו"ד ענת ב. קרן:  פה,  שמדובר  שההחלטה  הטוב.  הסדר  למען  רוצה  רק  אני 

הוו  של  הר/ החלטה  מתכנית  שנובעת  המקומית,  ,  1485עדה 

לדיון   נושא  לא  היא  אז  שימושים.  להגביל  לוועדה  שמאפשרת 

 במועצת העיר, אלא היא נושא תכנוני, שנדון בוועדה המקומית.  

 שזה אתם, שזה אתם.   : רפי חיים 

   -שזאת הוועדה המקומית  עו"ד ענת ב. קרן: 

 אה, תודה. אבל זה אתם.   : רפי חיים 

 שזאת הוועדה המקומית.   . קרן: עו"ד ענת ב 

שזה   : רפי חיים  חשבתי  לא  יופי.  איזה  אתם.  זה  כן,  אתם.  זה  אתם,  זה 

   -מישהו אחר 

   -רפי, אני אענה לך  : יריב פישר 

באמת, את יודעת מה, מה שאמרת עכשיו, זה הדבר, הביזיון הכי   : רפי חיים 

   -גדול. אתם הוועדה 

 אתה סיימת?   : יריב פישר 

   -דבר אתכם, לא דיברתי עם מישהו אחר אני מ  : רפי חיים 

 סיימת?   : יריב פישר 

   -זה פשוט ביזיון. יועמ"שית אומרת, אני רוצה להגיד, כאילו  : רפי חיים 

   -לא. היא הזכירה לך מי הגורם שקיבל את ההחלטה  : יריב פישר 

 אתם.   : רפי חיים 

 לא.   : יריב פישר 

 אתם.   : רפי חיים 

   -לא. הוועדה  : יריב פישר 

הגורם   ב. קרן:   עו"ד ענת  ומי  ההחלטה,  את  שקיבל  הגורם  מי  הסברתי  אני 

   -שמוסמך 
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והבנייה.   : רפי חיים  תכנון  ועדת  הכובע,  תחת  רק  אותם.  זה  הגורם  נכון. 

   -אותה ועדת התכנון 

אבל   : יריב פישר  ההבדל,  את  להבין  אמור  אני  אתה  פה.  נכנס  לא  אני  עזוב, 

   -רוצה לענות לך. היינו כאן 

י, מה שאני אומר סה"כ, תראה, אני אפריע לך בדבר הזה כל  ידיד  : רפי חיים 

פשוט.   עניין  פה  יש  הרי  מכוון.  בכוונת  לא  פשוטה,  מסיבה  הזמן 

אתם   שנסגרים.  עסקים  פה  יש  שסובלים.  באמת  עסקים  פה  יש 

 כאילו מתעלמים מזה.  

לי   : יריב פישר  תן  שלא.  שאומרת  המשפחה  אולי  חושב.  אתה  לא.  ממש  לא, 

   -לענות 

איתי   : חיים רפי   תדבר  אל  משפחה.  לי  מכניס  פעם  עוד  אתה  משפחה?  איזו 

 בסיסמאות.  

   -כי אני מכיר את העסקים  : יריב פישר 

את העסקים שנסגרים, אתה מכיר? את העסקים שנסגרים, אתה   : רפי חיים 

 מכיר?  

   -כשאתה מסיים, תגיד לי  : יריב פישר 

   -אתה רק מגדיל  : רפי חיים 

 דק'.    3עוד    יש לך לדעתי,  : יריב פישר 

 דק'. דבר, אין בעיה.    3אין לי עוד   : רפי חיים 

ישיבות, תכנית מאוד    2אנחנו הבאנו לכאן, למועצה, לדעתי, לפני   : יריב פישר 

   -ברורה למרכז העיר. שאנחנו מאוד, מאוד גאים בה, ועובדים 

 שמה היא אומרת?   : רפי חיים 

 לא. בבקשה, תן לדבר.   : יריב פישר 

 , כל האירועים.  ההצגות  : אתי נחום 

   -התכנית  : יריב פישר 

 יריב, אתה חי את העיר?   : רפי חיים 

   -טוב  : יריב פישר 

אתה   : רפי חיים  פשוטה.  שאלה  אותך  שואל  אני  איתך,  לריב  רוצה  לא  אני 
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אני   להתפרנס.  מעסקים  מונע  אתה  הזה,  בזמן  תכנית.  מגיש 

להתפרנס   להם  תן  אבל  ביחד.  איתך,  אנחנו  אדרבא,  אומר, 

 ם.  בינתיי 

אנחנו   : יריב פישר  סיסמאות.  אצלנו  אין  מקודם,  שדיברנו  מה  לענות.  תן 

כאן   יש  ברורות.  תכניות  לפי  מסודר,  חדשים,    2עובדים  תקנים 

זה   נגבה, גם אם  זה  כל העסקים. גם אם  שעוברים, ומדברים עם 

רק   לא  אגב.  דרך  העיר,  בכל  כולם,  עם  מדברים  אנחנו  שגיא, 

חשוב  הוא  שלנו  העיר,  התכנית  במרכז  מבחינתנו.  עקרוני  הוא   ,

שלנו היא מקיפה. היא מדברת על הצללה, היא מדברת על חנייה  

חדשים,   עסקים  על  מדברת  היא  אירועים,  על  מדברת  היא  חינם, 

שאתה   מה  מענקים.  על  מדברת  היא  יזמות,  על  מדברת  היא 

כל,   קודם  מקיפה.  מאוד  מאוד,  היא  התכנית  קורה.  זה  דיברת, 

ד  סבלנות.  במדינת  צריך  שסובלים  עסקים  יש  נכון.  וזה  שני,  בר 

   -ישראל. המצב הכלכלי 

 לא, לא, בהרצליה. דבר איתי על סוקולוב, בן גוריון.   : רפי חיים 

במדינה.   : יריב פישר  קשה  מאוד  שסובלים  עסקים  יש  לך.  הפרעתי  לא  אני 

ישראל   במדינת  כאן  והחיים  נגמר.  שלהם  שהכסף  אנשים  ויש 

   -קר מאוד קשים. הכל מתיי 

 אז אנחנו עוזרים להם?   : רפי חיים 

   -אל תפריע. באמת אל תפריע  : יריב פישר 

   -אבל איך אנחנו עוזרים להם? לא רוצה להפריע  : רפי חיים 

התשובה.   : יריב פישר  את  להשלים  לי  תן  בכבוד.  להתייחס  רוצה  באמת  אני 

אנחנו עוברים באמת עסק, עסק. גם בעסקים העירוניים. ודנה גם  

בו  כולם.  עכשיו  עם  להקל  שאפשר  איפה  רק  זה,  את  אני  דקת 

חוזר עוד הפעם. החניות שאנחנו נותנים, התכנית שלנו להצללה,  

   -העסקים החדשים, האזור עכשיו של פלאפל דגניה, שאנחנו 

 כשאתה אומר להקל, למה אתה מתכוון?   : רפי חיים 

   -רפי  : יריב פישר 
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הקל, למה אתה מתכוון?  אתה אומר, דנה עוברת. כשאתה אומר ל  : רפי חיים 

 שלפחות נדע.  

אתה תדע, כשזה יקרה, אתה תדע. העסקים שאנחנו דואגים להם   : יריב פישר 

   -כאן בעיר כל הזמן. ובנוסף, אנחנו עובדים מאוד יסודי 

   -אבל תתייחס לזה  : אתי נחום 

   -אנחנו עובדים מאוד  : יריב פישר 

   -תתייחס לעניין  : אתי נחום 

לי   : יריב פישר  במרכז  נק   2יש  יסודי  מאוד  אנחנו  אסיים.  ואני  לסיים,  ודות 

מיליוני   משקיעים  ואנחנו  והניקיון.  התחזוקה  של  בנושא  העיר, 

יותר   עשור,  להגיד  רוצה  לא  אני  נעשה,  שלא  מה  באמת  שקלים, 

התחזוקה,   את  לשפר  כדי  קשה  מאוד  מאוד,  עובדים  אנחנו  מזה. 

יניב  אנשים.  מוסיפים  מכונות,  קונים  הניקיון.  מקבל    את  זהבי 

נוצץ   יהיה  הזה  שהמקום  כדי  חדשה,  להודעה  עד  מפה  תגבור 

   -מבחינתנו. גם עובדת חדשה 

מדבר   : רפי חיים  אני  מתכוון?  אתה  למה  נוצץ,  יהיה  המקום  יריב.  בואנה, 

   -איתך על עסקים. עסקים, איך הם 

כאן   : יריב פישר  ולראות  למטה,  לרדת  כאן,  הישיבה  אחרי  מכם,  מבקש  ואני 

קורה  מבחינתנו.    מה  העיר  בשער  עסק    7פה  עוד  חדשים,  עסקים 

   -חדש שמגיע 

   -שער העיר זה לא אינדיקציה  : רפי חיים 

   -שער העיר זה מרכז העיר  : יריב פישר 

   -ממש לא, זה לא אינדיקציה. שער העיר  : רפי חיים 

ועוד עסק, שזכה עכשיו במכרז, ויהיה פה סוף כל סוף, ויהיה פה   : יריב פישר 

   -למטה 

   -לא, אל תענה. יריב, בוא, תהיה קצת ישר והגון  : חיים   רפי 

   -מרכז עיר זה בן גוריון וסוקולוב  : יריב פישר 

תמיד   : רפי חיים  העירייה,  בניין  את  שיש  מקום  זה  העיר  שער  לא.  לא, 

תתייחס   סוקולוב,  ועל  גוריון  בן  על  מגיע  אני  אנשים.  מגיעים 
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   -לזה 

   -עבוד מסודר טוב, חברים. אנחנו נמשיך ל  : יריב פישר 

 אבל יריב, אבל תענה לי רק על למה ההחלטה של המסעדות.   : אתי נחום 

 אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום. מי בעד?   : יריב פישר 

   -רגע  : אתי נחום 

   -אין כזה דבר. מה שהחלטנו  : יריב פישר 

 היא בכלל לא מדברת על מסעדות.   עו"ד ענת ב. קרן: 

   -יף הזה ותסתכלו על הסע  : יריב פישר 

   -לא, לא לעשות  : אתי נחום 

תסתכלו על הסעיף הזה, שעבר בוועדת תכנון ובנייה. סליחה, את   : יריב פישר 

שנקרא,  100%צודקת   מה  עסקים,  על  מדובר  השלמתי.  לא  אני   ,

   -מכולות 

 חנויות לממכר מזון.   עו"ד ענת ב. קרן: 

חנ  : יריב פישר  קפה.  בתי  ולא  מסעדות  לא  מזון.  לממכר  לממכר  חנויות  ויות 

מזון, זה קיוסקים, זה חנויות שמבחינתי של פירות וירקות, שיש  

עם   ממשיך  ואני  במידי.  עוצרים  אנחנו  זה  עם  פרועה.  הגזמה  פה 

לוקח   אני  בדיקה.  עושים  ובנייה  תכנון  וועדת  המהנדסת,  זה. 

אתכם לעסקים בירושלים, או לת"א. אם אתה רוצה לפתוח בשד'  

חנות,   בירושלים  תרבות,  ירושלים  מותר  כאן  לך,  אומרת  העיר 

שבמכרז   רוצים  אנחנו  לשם.  הולכים  אנחנו  טמבוריה.  מותר  כאן 

אנחנו   דבר  אותו  אגב,  דרך  בדיוק.  קורה  מה  נדע  אנחנו  העיר, 

 עושים גם בנוף ים.  

 מה אתה רוצה לעשות בשורה התחתונה?   : רפי חיים 

 אמרתי לך מה אני רוצה לעשות.   : יריב פישר 

 , מה בשורה התחתונה?  מה  : רפי חיים 

נגד?   : יריב פישר  מי  בעד?  מי  היום.  מסדר  ההצעה  את  להוריד  מבקש  אני 

 הלאה.  
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 אישור תב"רים  .  5

 

לאשר   : גב' רינה זאבי  מתבקשים  אתם  תב"רים.  אישור  סעיף  עם  נמשיך  אנחנו 

תב"רים, מעבר לתכנית הפיתוח    25, על  2025עדכון תקציב פיתוח  

של  2025השנתית   בסכום  מימון    58,105,256,  ממקורות   ,₪

 שמונחים בפניכם. מי בעד? חבר'ה, מה איתכם?  

 אני נגד.   : רפי חיים 

 חבר'ה, אני רוצה להגיד באמת. הלאה, כן, קדימה, צודק.   : יריב פישר 

 

 ז'   -הצעות לשינויים )העברות מסעיף לסעיף( ותוספות )מילואים( שינויים .  6

 

 ברות מסעיף לסעיף.  הצעות לשינויים, הע  : גב' רינה זאבי 

 אני נגד הכל.   : רפי חיים 

 עוד שינויים. מי בעד? אוקי. אני מבינה שאחד נגד.   : גב' רינה זאבי 

 נכון.   : רפי חיים 

 

 חשבונות בנק לגני ילדים     5בקשה לפתיחת  .  7

 

לפתיחת   : גב' רינה זאבי  תתבקש    5בקשה  המועצה  ילדים.  לגני  בנק  חשבונות 

פתיחת   בנ   5לאשר  גן  חשבונות  את  ילדים...משמש  גני  לטובת  ק 

לבדה   חתימה  מורשית  תהיה  גן  בכל  שהגננת  באופן  הילדים, 

בנוהל   הנדרשים.  המסמכים  על  לחתום  תוסמך  והיא  בחשבון, 

 הרגיל.  

 אני נמנע.   : רפי חיים 

 אחד נגד?   : גב' רינה זאבי 

 נמנע.   : רפי חיים 

 נמנע.   : גב' רינה זאבי 
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 רור  ועדת הנצחה לנרצחי פעולות ט .  8

 

 הועבר אליכם פרוטוקול הוועדה לנרצחי טרור. מי בעד? בעד?   : גב' רינה זאבי 

 כן, כן, בטח.   : רפי חיים 

 

 תמיכות .  9

 

קודם   : גב' רינה זאבי  רגע,  דיון.  לנו  יש  אליכם.  הועברו  הפרוטוקולים  תמיכות. 

כל, אם יש מישהו בניגוד עניינים? אנחנו נצביע על הכל ביחד. מי  

   בעד? מי נגד? 

לא, לא, לא. רק שנייה, בתמיכות לא נצביע על הכל ביחד, נצביע   : רפי חיים 

בעד.   לא  שאני  דברים  ויש  בעד,  שאני  דברים  יש  כי  סעיף,  סעיף, 

   -אז שלא 

   -אוקי. אז אנחנו נתחיל אחד, אחד  : גב' רינה זאבי 

 לא. אז שיגיד במה הוא לא, וזהו.   : דנה אורן ינאי 

 לא הבנתי.    למה את אומרת לא?  : רפי חיים 

 בוא תגיד לנו באיזה סעיף אתה נגד.   : גב' רינה זאבי 

 אני בעד תקציב הכוללים, בוא נתחיל בזה.   : רפי חיים 

 כל השאר?   : גב' רינה זאבי 

 זה דובר על אותו נושא? אז שנייה.   : רפי חיים 

 ומה, וליונס, אתה נגד?   : יריב פישר 

 מה?   : רפי חיים 

 ליונס, אתה נגד?   : יריב פישר 

 לא שומע, מה?   : פי חיים ר 

   -אין סיבה שלא תצביע בעד  : יריב פישר 

 אין בעיה. זה רק לא מול העיניים שלי, הכל בסדר.   : רפי חיים 

בעמוד   עו"ד ענת ב. קרן:  הכוללים.  בנושא  תמיכה  במתן  דיון  זה  ד'.  זה  7סעיף   .

 .  7, עד עמוד  5מתחיל מעמוד  
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 איזה סעיף אמרנו?   : רפי חיים 

   -, זה הסעיף של 7עד    5עמוד   רן: עו"ד ענת ב. ק 

 אה, יאללה, נו, בוא נתחיל.   : רפי חיים 

אז יש לנו, אתה רוצה שנעבור אחד, אחד? או אתה תגיד לי במה   : גב' רינה זאבי 

   -אתה נגד, בעד 

   -חבל על הזמן. רפי, תגיד מה  : עופר לוי 

שהו  אין בעיה, אין בעיה. בסדר. אני לא רוצה פה בטעות שיהיה מ  : רפי חיים 

שקשור   מה  זהו.  הנקודה.  זו  בסדר?  נמנע,  ואני  וזה,  חיילים  של 

 לכוללים, אני בעד.  

 זהות יהודית דמוקרטית?   : גב' רינה זאבי 

   -לא, לא. אל תקריאו אחד, אחד  : יריב פישר 

   -בכל השאר, אתה  עו"ד ענת ב. קרן: 

 מה?   : רפי חיים 

 תגיד מה אתה נמנע, ויאללה, נקסט.   : יריב פישר 

 בוא תגיד, אני, כוללים בעד, בכל השאר אני נמנע, וגמרנו.   : בן עזרא יהודה  

 יאללה, מה שתגיד.   : רפי חיים 

 סגור, הלאה.   : יריב פישר 
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לאשר   : גב' רינה זאבי  תתבקש  המועצה  העיר.  ראש  עוזר  העסקת  אישור  סעיף 

יהונתן   של  ר   ברוסילובסקי העסקתו  עוזר  הרשות.  בתפקיד  אש 

   -שכרו 

 מה זה, זה נוסף לקיים?   : רפי חיים 

עד   : גב' רינה זאבי  בשיעור  ברמה    40%שכרו  מנכ"ל,  המשרה  7משכר  איוש   .

מיום   החל  הרשות,  ראש  עוזר  קו"ח,  15.9.2025בתקן  קיבלתם   .

 ומסמך גזבר, שמאשר. מי בעד?  

 אני נמנע.   : רפי חיים 



 
 עיריית הרצליה  

 12.8.2025ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 50 
 

 עם הילד הזה, אבל הוא תותח על.  רפי, יש רגעים שגם אני נמנע   : יריב פישר 
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נגד?   : גב' רינה זאבי  מי  בעד,  מי  בפניכם את המינויים הבאים.  לכם  יש  מינויים. 

 מי בעד?  

לאישור   עו"ד ענת ב. קרן:  כפופים  הם  בדירקטוריון  המינויים  שכל  כמובן  רק 

 הוועדה.  

 אתה?   : גב' רינה זאבי 

 אני נמנע.   : רפי חיים 

 נמנע.   : אבי גב' רינה ז 

 כל המינויים של נציגי ציבור.   עו"ד ענת ב. קרן: 
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 הארכת שירות. מי בעד?   : גב' רינה זאבי 

 במי מדובר, בהארכת שירות? מחילה. זה לא מולי.   : רפי חיים 

 יש פה בתומכות חינוך רפואיות.   : גב' רינה זאבי 

 טוב, נמנע.   : רפי חיים 

 נמנע.   : גב' רינה זאבי 

 נמנע.   : רפי חיים 

 חבר'ה, תודה רבה.   : גב' רינה זאבי 

 תודה רבה.  : יריב פישר 
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